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En enero de 2021 entrd en vigor en Espafia la plena equiparacion de los permisos por
nacimiento del padre y de la madre, tal y como establecia el Real Decreto-Ley 6/2019. A
partir de entonces, ambos progenitores disponen de las 16 semanas remuneradas e
intransferibles que contempla el denominado “permiso por nacimiento y cuidado de
menor”.

De esta forma, Espafia pasa a ser un pais pionero en materia de igualdad de género en
el disefio del sistema de permisos parentales. Por ello, y porque en si mismo es
importante conocer cdmo esta funcionando esta medida, es preciso disponer de datos
estadisticos sobre el uso que estan dando las madres y padres a este nuevo permiso.

A través de esta encuesta se pretenden conocer las experiencias en el uso de las bajas
parentales (que incluyen el permiso por nacimiento y cuidado de menor mas el resto de
facilidades existentes, como, por ejemplo, la excedencia por cuidado de hijo) de madres
y padres asalariados que viven con el otro progenitor.

En este documento se ofrecen los resultados obtenidos pregunta a pregunta mas los
obtenidos para una serie de indicadores construidos a partir de algunos bloques de
cuestiones. A partir del bloque 4, todas las tablas y figuras se desglosan para las sub-
muestras de mujeres y varones.

Encuesta financiada por el proyecto de investigacion:

“Equiparacion gradual del permiso de paternidad con el de maternidad en
Espana: evaluacidn, sesgos, perspectivas y politicas de igualdad”

PROYECTO I+D 2018 RTI2018-094901-B-100

https://www.ucm.es/aedipi/gradual-equalization-of-paternity-leave-with-maternity-leave-in-spain-evaluation,-biases, -

perspectives-and-equality-policies

Duracion: 2019-2022.

Nota sobre la encuesta

Muestreo: realizado entre mayo-julio de 2022.

Poblacion: madres y padres asalariados y que conviven con su pareja, que han tenido un
bebé a partir del 1 de enero de 2021.

N=1.003 personas.
Muestreo realizado por la empresa Intercampo.

Metodologia de muestreo multiple: cuestionario online enviado a un panel de
colaboradores mas cuestionarios online obtenidos de participantes captados a través de
trabajo de campo en parques, en la salida de consultas de pediatria, etc.
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1. Preguntas demograficas basicas

¢En qué situacion laboral se encuentra usted en la actualidad?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Tengo un empleo asalariado 300 29,9 29,9 29,9
en el sector publico
Tengo un empleo asalariado 703 70,1 70,1 100,0
en el sector privado
Total 1003 100,0 100,0
Edad
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 19 2 ,2 ,2 ,2
21 2 2 2 4
22 6 ,6 ,6 1,0
23 3 .3 3 1,3
24 6 ,6 ,6 1,9
25 6 ,6 ,6 2,5
26 10 1,0 1,0 35
27 12 1,2 1,2 4,7
28 21 2,1 2,1 6,8
29 25 2,5 2,5 9,3
30 45 4,5 4,5 13,8
31 35 3,5 3,5 17,2
32 61 6,1 6,1 23,3
88 65 6,5 6,5 29,8
34 73 7,3 7,3 37,1
85 76 7,6 7,6 44,7
36 78 7,8 7,8 52,4
37 91 9,1 9,1 61,5
38 59 5,9 5,9 67,4
39 73 7,3 7,3 74,7
40 48 4,8 4,8 79,5
41 52 5,2 5,2 84,6
42 38 3,8 3,8 88,4

43 38 3,8 3,8 92,2




44 24 2,4 2,4 94,6
45 18 1,8 1,8 96,4
46 17 1,7 1,7 98,1
47 5 5 5 98,6
48 5 ,5 5 99,1
49 5 ,5 5 99,6
50 3 3 3 99,9
51 1 1 1 100,0
Total 1003 100,0 100,0
Histograma
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Edad
Sexo
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Mujer 527 52,5 52,5 52,5
Varén 476 47,5 47,5 100,0
Total 1003 100,0 100,0




Pais

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Espafia 952 94,9 94,9 94,9
Extranjero 51 5,1 5,1 100,0
Total 1003 100,0 100,0

Comunidad auténoma

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Andalucia 143 14,3 14,3 14,3
Aragon 36 3,6 3,6 17,8
Asturias, Principado de 11 1,1 1,1 18,9
Balears, llles 16 1,6 1,6 20,5
Canarias 24 2,4 2,4 22,9
Cantabria 23 2,3 2,3 25,2
Castillay Leén 62 6,2 6,2 31,4
Castilla - La Mancha 49 4,9 4,9 36,3
Cataluia 154 15,4 15,4 51,6
Comunitat Valenciana 107 10,7 10,7 62,3
Extremadura 22 2,2 2,2 64,5
Galicia 33 3,3 3,3 67,8
Madrid, Comunidad de 248 24,7 24,7 92,5
Murcia, Region de 29 29 2,9 95,4
Navarra, Comunidad Foral 3 3 3 95,7
de
Pais Vasco 36 3,6 3,6 99,3
Rioja, La 6 ,6 ,6 99,9
Melilla 1 1 1 100,0

Total 1003 100,0 100,0




Provincia

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
valido  Araba/Alava 6 6 6 6
Albacete 13 1,3 1,3 1,9
Alicante/Alacant 19 1,9 1,9 3,8
Almeria 8 8 8 4.6
Avila 2 2 2 4,8
Badajoz 14 1,4 1,4 6,2
Balears, llles 16 1,6 1,6 7,8
Barcelona 121 12,1 12,1 19,8
Burgos 8 8 8 20,6
Caceres 8 8 8 21,4
Cadiz 7 4 V4 22,1
Castell6n/Castellé 17 1,7 1,7 23,8
Ciudad Real 7 7 7 24,5
Cordoba 21 2,1 2,1 26,6
Corufia, A 13 1,3 1,3 27,9
Cuenca 6 6 ,6 28,5
Girona 11 1,1 1,1 29,6
Granada 15 15 15 311
Guadalajara 4 4 A4 31,5
Gipuzkoa 6 6 ,6 32,1
Huelva 8 8 8 32,9
Huesca 5 5 5 33,4
Jaén 6 ,6 ,6 34,0
Ledn 6 ,6 ,6 34,6
Lleida 4 4 4 35,0
Rioja, La 6 6 ,6 35,6
Lugo 2 2 2 35,8
Madrid 248 24,7 24,7 60,5
Malaga 22 2,2 2,2 62,7
Murcia 29 29 29 65,6
Navarra 3 ,3 3 65,9
Ourense 3 3 3 66,2
Asturias 11 1,1 1,1 67,3
Palencia 8 8 8 68,1
Palmas, Las 14 1,4 1,4 69,5
Pontevedra 15 15 15 71,0
Salamanca 7 7 7 71,7
Santa Cruz de Tenerife 10 1,0 1,0 72,7




Cantabria 23 2,3 2,3 75,0
Segovia 12 1,2 1,2 76,2
Sevilla 56 5,6 5,6 81,8
Soria 2 2 2 82,0
Tarragona 18 1,8 1,8 83,7
Teruel 3 3 3 84,0
Toledo 19 1,9 1,9 85,9
Valencia/Valéncia 71 7,1 7,1 93,0
Valladolid 17 1,7 1,7 94,7
Bizkaia 24 2,4 2,4 97,1
Zaragoza 28 2,8 2,8 99,9
Melilla 1 1 1 100,0
Total 1003 100,0 100,0
Sexo del otro progenitor
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido Mujer 472 47,1 47,1 47,1
Varén 529 52,7 52,7 99,8
Otras opciones 2 2 ,2 100,0
Total 1003 100,0 100,0
¢Qué relacion existe entre usted y el otro progenitor?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Casados 642 64,0 64,0 64,0
Pareja de hecho legalizada 87 8,7 8,7 72,7
Convivencia en pareja sin 271 27,0 27,0 99,7
formalizar
Otra 3 3 3 100,0
Total 1003 100,0 100,0




2. Cuestiones sobre el bebé (o mellizos/gemelos), nacido a

partir del 1 de enero de 2021

¢Ha tenido un solo hijo/ja 0 mellizos/gemelos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  He tenido un hijo/a 976 97,3 97,3 97,3
He tenido mellizos/gemelos 27 2,7 2,7 100,0
Total 1003 100,0 100,0
Afio de nacimiento de su hijo/hija
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 2021 866 86,3 88,7 88,7
2022 110 11,0 11,3 100,0
Total 976 97,3 100,0
Perdidos Sistema 27 2,7
Total 1003 100,0
Afio de nacimiento de mellizos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 2021 25 2,5 92,6 92,6
2022 2 2 7,4 100,0
Total 27 2,7 100,0
Perdidos Sistema 976 97,3
Total 1003 100,0
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Es...

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Una nifa 477 47,6 48,9 48,9
Un nifio 499 49,8 51,1 100,0
Total 976 97,3 100,0
Perdidos Sistema 27 2,7
Total 1003 100,0

Sus mellizos/gemelos son:

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Dos nifias 11 1,1 40,7 40,7
Dos nifios 6 ,6 22,2 63,0
Nifia y nifio 10 1,0 37,0 100,0
Total 27 2,7 100,0
Perdidos Sistema 976 97,3
Total 1003 100,0

¢ Tiene hermanos su hijo/hija?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No tiene hermanos 518 51,6 53,1 53,1
Tiene 1 hermano/a 377 37,6 38,6 91,7
Tiene 2 hermanos/nas 65 6,5 6,7 98,4
Tiene 3 0 mas hermanos/nas 16 1,6 1,6 100,0
Total 976 97,3 100,0

Perdidos Sistema 27 2,7
Total 1003 100,0




¢ Tienen hermanos sus mellizos/gemelos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No tienen hermanos 17 1,7 63,0 63,0
Tienen 1 hermano/a 8 ,8 29,6 92,6
Tienen 2 hermanos/nas 2 2 7,4 100,0
Total 27 2,7 100,0
Perdidos Sistema 976 97,3
Total 1003 100,0

¢Harecibido (o recibe) lactancia materna durante los primeros

meses?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 139 13,9 14,2 14,2
Si 837 83,4 85,8 100,0
Total 976 97,3 100,0
Perdidos Sistema 27 2,7
Total 1003 100,0

¢Han recibido (o reciben) lactancia materna durante los primeros
meses? (Mellizos/gemelos)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 7 7 25,9 25,9
Si 20 2,0 74,1 100,0
Total 27 2,7 100,0
Perdidos Sistema 976 97,3
Total 1003 100,0

En la actualidad, ¢estan usted o su pareja esperando otro

hijo/ja?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 972 96,9 96,9 96,9
Si 31 31 3,1 100,0
Total 1003 100,0 100,0




3. Cuestiones sobre la formacion y el trabajo

Cuadl es el nivel de estudios més alto que ha alcanzado?

Frecuencia

Porcentaje

Porcentaje

véalido

Porcentaje

acumulado

Valido

Estudios primarios o0 menos

2

14 |4

4

Ensefianza secundaria o
(ESO, Graduado escolar,

EGB o equivalentes)

21

4,0

4,4

Ciclos formativos de grado
medio (Formacion

profesional FPI)

44

8,3 8,3

12,7

Bachiller superior o Ciclos

formativos de grado superior

98

18,6 18,6

31,3

Estudios universitarios de
grado medio (Diplomatura,
Ingenieria Técnica,

Arquitectura Técnica)

96

18,2 18,2

49,5

Estudios universitarios de
grado superior (Licenciatura,
Grado, Ingenieria, Master,

Doctorado)

266

50,5 50,5

100,0

Total

527

100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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¢ Cual es el nivel de estudios mas alto que ha alcanzado?

Sexo: Mujer
Estudios Ensefianza Ciclos Bachiller Estudios Estudios
primarios o secundariao  formativos de superior o universitarios  universitarios
menos (ESO, grado medio Ciclos de grado de grado
Graduado (Formacion  formativos de medio superior
escolar, EGE o profesional  grado superior  (Diplomatura,  (Licenciatura,
equivalentes) FPI Ingenieria Grado,
Técnica, Ingenieria,
Arguitectura Master,
Técnica) Doctorado)

¢ Cual es el nivel de estudios mas alto que ha alcanzado?



¢, Cual es el nivel de estudios més alto que ha alcanzado?

Frecuencia

Porcentaje

Porcentaje

valido

Porcentaje

acumulado

Vélido  Estudios primarios 0 menos

6

1,3

1,3

1,3

Ensefianza secundaria o
(ESO, Graduado escolar,

EGB o equivalentes)

35

7,4

7,4

8,6

Ciclos formativos de grado
medio (Formacion

profesional FPI)

43

9,0

9,0

17,6

Bachiller superior o Ciclos

formativos de grado superior

108

22,7

22,7

40,3

Estudios universitarios de
grado medio (Diplomatura,
Ingenieria Técnica,

Arquitectura Técnica)

92

19,3

19,3

59,7

Estudios universitarios de
grado superior (Licenciatura,
Grado, Ingenieria, Master,

Doctorado)

192

40,3

40,3

100,0

Total

476

100,0

100,0

Sexo = Varon

¢ Cudl es el nivel de estudios mas alto que ha alcanzado?

Sexo: Varén

a0

40

30

20

Porcentaje

Estudios Ensefanza
primarios o secundaria o
menos (ESO,

Graduado

escolar, EGE o
equivalentes)

¢ Cual es el nivel de estudios mas alto que ha alcanzado?

Ciclos Bachiller
formativos de superior o
grado medio Ciclos

(Formacion  formativos de
profesional  grado superiar
FPI

Estudios

universitarios

de grado
medio

(Diplomatura

Ingenieria
Técnica,
Arguitectura
Técnica)

Estudios
universitarios
de grado
superior

(Licenciatura,

Grado,
Ingenieria,
Master,
Doctorado)



¢, Cudl es el nivel de estudios de su PAREJA?

Frecuencia

Porcentaje

Porcentaje

valido

Porcentaje

acumulado

Vélido  Estudios primarios 0 menos

15

2,8

2,8

2,8

Ensefianza secundaria o
(ESO, Graduado escolar,

EGB o equivalentes)

60

11,4

11,4

14,2

Ciclos formativos de grado
medio (Formacion

profesional FPI)

64

12,1

12,1

26,4

Bachiller superior o Ciclos

formativos de grado superior

121

23,0

23,0

49,3

Estudios universitarios de
grado medio (Diplomatura,
Ingenieria Técnica,

Arquitectura Técnica)

75

14,2

14,2

63,6

Estudios universitarios de
grado superior (Licenciatura,
Grado, Ingenieria, Master,

Doctorado)

192

36,4

36,4

100,0

Total

527

100,0

100,0

Sexo = Mujer

¢ Cual es el nivel de estudios de su PAREJA?

Sexo: Mujer

40

30

20

Porcentaje

Estudios Ensefianza Ciclos Bachiller
primarios o secundariao  formativos de superior o
menos (ESO, grado medio Ciclos
Graduado (Formacion  formativos de
escolar, EGB o  profesional  grado superior
equivalentes) FPI

Estudios

universitarios

de grado
medio

(Diplomatura

Ingenieria
Técnica,
Arguitectura
Técnica)

¢Cual es el nivel de estudios de su PAREJA?

Estudios
universitarios
de grado
superior
(Licenciatura,
Grado,
Ingenieria,
Master,
Doctorado)



¢, Cudl es el nivel de estudios de su PAREJA?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Vélido

Estudios primarios o menos

8 1,7 1,7 1,7

Ensefianza secundaria o
(ESO, Graduado escolar,

EGB o equivalentes)

26 515 5,5 7,1

Ciclos formativos de grado
medio (Formacion

profesional FPI)

46 9,7 9,7 16,8

Bachiller superior o Ciclos

formativos de grado superior

81 17,0 17,0 33,8

Estudios universitarios de
grado medio (Diplomatura,
Ingenieria Técnica,

Arquitectura Técnica)

114 23,9 23,9 57,8

Estudios universitarios de
grado superior (Licenciatura,
Grado, Ingenieria, Master,

Doctorado)

201 42,2 42,2 100,0

Total

476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje

a0

40

30

20

¢ Cual es el nivel de estudios de su PAREJA?

Sexo: Varén

Estudios Ensefanza
primarios o secundaria o
menos (ESO,

Graduado

equivalentes)

Ciclos Bachiller Estudios Estudios
formativos de superior o universitarios  universitarios
grado medio Ciclos de grado de grado

(Formacion  formativos de medio superior
escolar, EGBE o profesional  grado superior (Diplomatura,  (Licenciatura,
FPI Ingenieria Grado,
Técnica, Ingenieria,
Arguitectura Master,
Técnica) Doctorado)

¢Cual es el nivel de estudios de su PAREJA?



Aproximadamente, ¢qué numero de empleados tiene la empresa u organizacion
en la que trabaja usted?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido  Menos de 10 trabajadores 68 12,9 12,9 12,9
Entre 10 y 50 trabajadores 109 20,7 20,7 33,6
Entre 50 y 250 trabajadores 94 17,8 17,8 51,4
Entre 250 y 500 trabajadores 46 8,7 8,7 60,2
Més de 500 trabajadores 210 39,8 39,8 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Aproximadamente, ¢qué numero de empleados tiene la empresa u organizacion
en la que trabaja usted?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido  Menos de 10 trabajadores 38 8,0 8,0 8,0
Entre 10 y 50 trabajadores 82 17,2 17,2 25,2
Entre 50 y 250 trabajadores 85 17,9 17,9 43,1
Entre 250 y 500 trabajadores 49 10,3 10,3 53,4
Mas de 500 trabajadores 222 46,6 46,6 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén




¢ Qué tipo de contrato o relacion laboral tiene usted?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Contrato indefinido 446 84,6 84,6 84,6
Contrato temporal 81 15,4 15,4 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢ Qué tipo de contrato o relacion laboral tiene usted?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Contrato indefinido 423 88,9 88,9 88,9
Contrato temporal 53 111 111 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

¢Qué tipo de dedicacion tiene usted en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Tiempo completo 400 75,9 75,9 75,9
Tiempo parcial 127 24,1 24,1 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Qué tipo de dedicacion tiene usted en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Tiempo completo 454 95,4 95,4 95,4
Tiempo parcial 22 4,6 4,6 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



¢Qué tipo de jornada tiene en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Jornada continua 334 63,4 63,4 63,4
Jornada partida 127 24,1 24,1 87,5
Trabajo a turnos 52 9,9 9,9 97,3
Otra 14 2,7 2,7 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Qué tipo de jornada tiene en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Jornada continua 285 59,9 59,9 59,9
Jornada partida 126 26,5 26,5 86,3
Trabajo a turnos 57 12,0 12,0 98,3
Otra 8 1,7 1,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



Incluyendo las horas extra, ¢cuéantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente? (no estando de permiso)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido 1 1 2 2 2
4 1 2 2 4
6 2 4 A4 8
7 5 9 ,9 1,7
8 13 2,5 25 4,2
9 1 2 2 4,4
10 5 9 9 5,3
11 1 2 2 5,5
14 1 ,2 ,2 5,7
15 3 ,6 ,6 6,3
16 1 ,2 ,2 6,5
18 2 4 4 6,8
19 1 2 2 7,0
20 20 3,8 3,8 10,8
21 3 ,6 ,6 11,4
22 4 ,8 ,8 12,1
24 4 ,8 ,8 12,9
25 16 3,0 3,0 15,9
26 1 2 2 16,1
27 4 ,8 .8 16,9
28 4 ,8 ,8 17,6
29 2 4 4 18,0
30 43 8,2 8,2 26,2
31 3 ,6 ,6 26,8
32 4 ,8 .8 27,5
33 1 2 2 27,7
34 5 9 .9 28,7
35 52 9,9 9,9 38,5
36 4 .8 8 39,3
37 31 5,9 59 45,2
38 24 4,6 4,6 49,7
39 10 1,9 1,9 51,6
40 209 39,7 39,7 91,3
41 5 9 ,9 92,2
42 11 2,1 2,1 94,3
43 5 9 9 95,3

44 2 4 4 95,6




45 14 2,7 2,7 98,3
48 2 4 4 98,7
50 3 ,6 ,6 99,2
52 1 2 2 99,4
60 2 4 A4 99,8
70 1 2 2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
Sexo: Mujer
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Incluyendo las horas extra, ;cuantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente? (no estando de permiso)?:



Incluyendo las horas extra, ¢cuéantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente? (no estando de permiso)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Vélido 4 1 2 2 2
5 1 2 2 4
7 1 ,2 ,2 ,6
8 9 1,9 1,9 2,5
9 3 ,6 ,6 3,2
10 6 1,3 1,3 4,4
15 3 ,6 ,6 5,0
20 4 ,8 .8 5,9
24 1 ,2 ,2 6,1
25 4 .8 8 6,9
26 2 4 A4 7,4
30 16 3.4 3,4 10,7
32 3 ,6 ,6 11,3
33 1 2 2 11,6
35 29 6,1 6,1 17,6
36 4 .8 8 18,5
37 34 7,1 7,1 25,6
38 25 5,3 5,3 30,9
39 7 1,5 1,5 32,4
40 240 50,4 50,4 82,8
41 4 ,8 ,8 83,6
42 12 2,5 2,5 86,1
43 2 4 4 86,6
44 1 2 2 86,8
45 28 5,9 59 92,6
47 1 2 2 92,9
48 7 15 1,5 94,3
50 13 2,7 2,7 97,1
55 2 4 4 97,5
56 1 2 2 97,7
60 6 1,3 1,3 98,9
64 1 2 2 99,2
65 1 2 2 99,4
72 1 2 2 99,6
75 1 2 2 99,8
80 1 2 2 100,0
Total 476 100,0 100,0




Sexo = Varén

Frecuencia
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Incluyendo las horas extra, ; cuantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente? (ho estando de permiso)?:



¢ Tiene usted trabajadores a su cargo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 435 82,5 82,5 82,5
Si 92 17,5 17,5 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢ Tiene usted trabajadores a su cargo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 334 70,2 70,2 70,2
Si 142 29,8 29,8 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

¢Cuantos trabajadores tiene a su cargo?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1 9 1,7 9,8 9,8
2 19 3,6 20,7 30,4
3 10 1,9 10,9 41,3
4 6 1,1 6,5 47,8
5 11 2,1 12,0 59,8
6 5 ,9 5,4 65,2
7 1 2 1,1 66,3
8 1 2 1,1 67,4
10 8 1,5 8,7 76,1
12 2 4 2,2 78,3
15 2 4 2,2 80,4
16 1 2 1,1 81,5
17 1 2 1,1 82,6
20 3 ,6 3,3 85,9
21 1 2 1,1 87,0



23 2 4 2,2 89,1
25 2 A 2,2 91,3
30 1 2 1,1 92,4
35 1 2 1,1 93,5
40 1 2 1,1 94,6
95 1 2 1,1 95,7
150 2 4 2,2 97,8
160 1 2 1,1 98,9
320 1 2 1,1 100,0
Total 92 17,5 100,0
Perdidos Sistema 435 82,5
Total 527 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
Sexo: Mujer
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iCuantos trabajadores tiene a su cargo?:



¢Cuantos trabajadores tiene a su cargo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Valido 1 9 1,9 6,3 6,3
2 16 3,4 11,3 17,6
3 17 3,6 12,0 29,6
4 11 2,3 7,7 37,3
5 17 3,6 12,0 49,3
6 1,9 6,3 55,6
7 4 ,8 2,8 58,5
8 1,3 4,2 62,7
9 2 4 1,4 64,1
10 16 3,4 11,3 75,4
12 3 ,6 2,1 77,5
13 1 ,2 4 78,2
15 5 1,1 3,5 81,7
20 5 1,1 3,5 85,2
25 3 ,6 2,1 87,3
30 2 4 1,4 88,7
32 1 2 7 89,4
40 3 ,6 2,1 91,5
50 1 2 7 92,3
565 1 2 7 93,0
60 1 2 7 93,7
70 2 4 1,4 95,1
80 1 2 7 95,8
100 2 A 1,4 97,2
108 1 2 7 97,9
130 1 2 7 98,6
300 1 2 7 99,3
475 1 2 7 100,0
Total 142 29,8 100,0

Perdidos Sistema 334 70,2

Total 476 100,0

Sexo = Varén



Histograma

Sexo: Vardn
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¢ Cuantos trabajadores tiene a su cargo?:
En cudl de estas categorias clasificaria su ocupacion?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Directivos y gerentes 26 4,9 4,9 4,9
Profesionales (médicos, 225 42,7 42,7 47,6
enfermeros, profesores,
bidlogos, quimicos,
ingenieros, arquitectos,
jueces, abogados, economist
Administrativos y otros 177 33,6 33,6 81,2

empleados de oficina;
técnicos de Apoyo
Trabajadores de servicios de 68 12,9 12,9 94,1

restauracion, vendedores de

comercio y de servicios

personales (de cuidados,

peluqueros, et

Trabajadores cualificados en 10 1,9 1,9 96,0

la construccion, la agricultura

y la industria




Operarios, peones,
trabajadores de limpieza, del
hogar y trabajadores sin
cualificar

Ocupaciones militares y de
fuerzas y cuerpos de
seguridad (incluyendo
policias y bomberos) y de
vigilancia-proteccion

Total

15

527

2,8

11

100,0

2,8

11

100,0

98,9

100,0

Sexo =

Mujer

¢En cual de estas categorias clasificaria su ocupacion?

Frecuencia

Porcentaje

Porcentaje

valido

Porcentaje

acumulado

Vélido

Directivos y gerentes
Profesionales (médicos,
enfermeros, profesores,
biélogos, quimicos,
ingenieros, arquitectos,
jueces, abogados, economist
Administrativos y otros
empleados de oficina;
técnicos de Apoyo
Trabajadores de servicios de
restauracion, vendedores de
comercio y de servicios
personales (de cuidados,
pelugueros, et

Trabajadores cualificados en
la construccion, la agricultura
y la industria

Operarios, peones,
trabajadores de limpieza, del
hogar y trabajadores sin

cualificar

43
166

99

26

71

34

9,0
34,9

20,8

55

14,9

7,1

9,0
34,9

20,8

55

14,9

7,1

9,0
43,9

64,7

70,2

85,1

92,2



Ocupaciones militares y de 37 7,8 7,8 100,0
fuerzas y cuerpos de
seguridad (incluyendo
policias y bomberos) y de
vigilancia-proteccion
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varén
¢Cual es la situacion laboral de su PAREJA?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Tiene un empleo asalariado 117 22,2 22,2 22,2
en el sector publico
Tiene un empleo asalariado 330 62,6 62,6 84,8
en el sector privado
Trabajador autbnomo o 47 8,9 8,9 93,7
empresario
Esta en paro 21 4,0 4,0 97,7
Tiene se dedica al cuidado 4 ,8 8 98,5
del hogar exclusivamente
Esta en otra situacion 8 15 15 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
¢ Cuadl es la situacion laboral de su PAREJA?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Tiene un empleo asalariado 119 25,0 25,0 25,0
en el sector publico
Tiene un empleo asalariado 243 51,1 51,1 76,1
en el sector privado
Trabajador autbnomo o 20 4,2 4,2 80,3
empresario
Esté en paro 63 13,2 13,2 93,5
Tiene se dedica al cuidado 17 3,6 3,6 97,1
del hogar exclusivamente
Estéa en otra situacion 14 2,9 2,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén




¢Qué tipo de dedicacion tiene SU PAREJA en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Tiempo completo 471 89,4 95,3 95,3
Tiempo parcial 23 4.4 4,7 100,0
Total 494 93,7 100,0
Perdidos Sistema 33 6,3
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢Qué tipo de dedicacion tiene SU PAREJA en su puesto de trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido Tiempo completo 308 64,7 80,6 80,6
Tiempo parcial 74 15,5 19,4 100,0
Total 382 80,3 100,0
Perdidos Sistema 94 19,7
Total 476 100,0

Sexo = Varén

Incluyendo las horas extra, ¢cuéantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente SU PAREJA? (no estando de permiso)?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 7 2 4 A 4
8 7 1,3 1,4 1,8
9 4 ,8 ,8 2,6
12 1 2 2 2,8
15 4 8 .8 3,6
16 2 4 4 4,0
20 5 9 1,0 5,1
24 3 ,6 ,6 5,7
28 2 4 A 6,1
30 11 2,1 2,2 8,3
32 1 2 2 8,5
33 1 2 2 8,7



85 43 8,2 8,7 17,4

36 4 ,8 ,8 18,2
37 21 4,0 4,3 22,5
38 7 1,3 1,4 23,9
39 5 .9 1,0 24,9
40 313 59,4 63,4 88,3
41 1 2 ,2 88,5
42 5 ,9 1,0 89,5
45 17 3,2 3,4 92,9
46 2 4 A4 93,3
48 7 1,3 1,4 94,7
50 18 3,4 3,6 98,4
55 2 A4 A4 98,8
58 1 ,2 ,2 99,0
60 4 ,8 ,8 99,8
80 1 2 ,2 100,0
Total 494 93,7 100,0

Perdidos Sistema 33 6,3

Total 527 100,0

Sexo = Mujer

Histograma
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Incluyendo las horas extra, ;cuantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente SU PAREJA? (no estando de permiso)?:



Incluyendo las horas extra, ¢cuéantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente SU PAREJA? (no estando de permiso)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Valido 3 1 2 3 .3
5 2 4 B ,8
6 1 ,2 ,3 1,0
8 3 ,6 8 1,8
10 4 ,8 1,0 2,9
12 2 4 5 3,4
15 4 8 1,0 4,5
20 27 5,7 7,1 11,5
22 1 ,2 ,3 11,8
23 1 ,2 ,3 12,0
24 1 ,2 ,3 12,3
25 11 2,3 2,9 15,2
28 1 ,2 ,3 15,4
30 28 5,9 7,3 22,8
32 5 1,1 1,3 24,1
34 2 A ,5 24,6
35 45 9,5 11,8 36,4
36 9 1,9 2,4 38,7
37 22 4,6 5,8 44,5
38 8 1,7 2,1 46,6
39 2 4 ,5 47,1
40 187 39,3 49,0 96,1
42 1 ,2 ,3 96,3
43 1 2 3 96,6
45 5 1,1 1,3 97,9
48 1 2 3 98,2
50 3 ,6 8 99,0
60 2 4 B 99,5
80 2 4 B 100,0
Total 382 80,3 100,0

Perdidos Sistema 94 19,7

Total 476 100,0

Sexo = Varon
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Incluyendo las horas extra, ; cuantas horas a la SEMANA trabaja
normalmente SU PAREJA? (no estando de permiso)?:
¢, Cudl es su salario NETO mensual en la actualidad?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Hasta 600 21 4,0 4,0 4,0
De 600 a 1.000 70 13,3 13,3 17,3
De 1.001 a 1.500 207 39,3 39,3 56,5
De 1.501 a 2.000 126 23,9 23,9 80,5
De 2.001 a 2.500 52 9,9 9,9 90,3
De 2.501 a 3.000 31 5,9 5,9 96,2
De 3.001 a 4.000 18 3,4 3,4 99,6
Mas de 4.000 2 4 4 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer
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¢ Cual es su salario NETO mensual en la actualidad?

Sexo: Mujer
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¢ Cual es su salario NETO mensual en la actualidad?
¢Cudl es su salario NETO mensual en la actualidad?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Hasta 600 3 ,6 ,6 ,6
De 600 a 1.000 22 4,6 4,6 5,3
De 1.001 a 1.500 127 26,7 26,7 31,9
De 1.501 a 2.000 136 28,6 28,6 60,5
De 2.001 a 2.500 90 18,9 18,9 79,4
De 2.501 a 3.000 55 11,6 11,6 91,0
De 3.001 a 4.000 30 6,3 6,3 97,3
Mas de 4.000 13 2,7 2,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon




&Cual es su salario NETO mensual en la actualidad?

Sexo: Varon

30

20

@
:
e
10
0
Hasta 600 De600a De1.001a De1501a De2001a De2501a De3.001a Masde
1.000 1500 2.000 2500 3.000 4000 4000
¢ Cual es su salario NETO mensual en la actualidad?
¢, Cuadles son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la
actualidad?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Hasta 600 7 1,3 1,4 14
De 600 a 1.000 19 3,6 3,8 5,3
De 1.001 a 1.500 163 30,9 33,0 38,3
De 1.501 a 2.000 138 26,2 27,9 66,2
De 2.001 a 2.500 86 16,3 17,4 83,6
De 2.501 a 3.000 48 9,1 9,7 93,3
De 3.001 a 4.000 23 4,4 4,7 98,0
Mas de 4.000 10 1,9 2,0 100,0
Total 494 93,7 100,0
Perdidos Sistema 33 6,3
Total 527 100,0

Sexo = Mujer



¢Cuales son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la actualidad?

Sexo: Mujer
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¢éCuales son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la actualidad?
¢, Cuadles son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la
actualidad?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Hasta 600 11 2,3 2,9 2,9
De 600 a 1.000 46 9,7 12,0 14,9
De 1.001 a 1.500 126 26,5 33,0 47,9
De 1.501 a 2.000 110 23,1 28,8 76,7
De 2.001 a 2.500 46 9,7 12,0 88,7
De 2.501 a 3.000 19 4,0 5,0 93,7
De 3.001 a 4.000 17 3,6 4,5 98,2
Mas de 4.000 7 1,5 1,8 100,0
Total 382 80,3 100,0
Perdidos Sistema 94 19,7
Total 476 100,0

Sexo = Varén



¢ Cuales son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la actualidad?

Sexo: Varon
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éCuales son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en la actualidad?

4. Cuestiones sobre las actividades relacionadas con el

cuidado del bebé.

Ahora le vamos a plantear una serie de actividades relacionadas con el cuidado
del bebé. Para cada una de estas actividades, le vamos a preguntar sobre su
opinién acerca de quién, usted o su pareja, realiza en mayor medida cada

actividad.

iOjo! Si hubiera alguna actividad que es realizada en mayor medida por otra
persona (los abuelos, etc.), aun asi nos interesa conocer quién de los dos —
usted o su pareja-, aunque sea ocasionalmente, realiza en mayor medida dicha

actividad.



Preparar la comida del bebé y darle de comer

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 209 39,7 39,7 39,7
Usted algo mas 128 24,3 24,3 63,9
Ambos igualmente 153 29,0 29,0 93,0
El otro progenitor algo mas 32 6,1 6,1 99,1
El otro progenitor en gran 5 .9 9 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Preparar la comida del bebé y darle de comer

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 21 4.4 4.4 4.4
Usted algo mas 51 10,7 10,7 15,1
Ambos igualmente 227 47,7 47,7 62,8
El otro progenitor algo mas 105 22,1 22,1 84,9
El otro progenitor en gran 72 151 151 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje
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Preparar la comida del bebé y darle de comer

Sexo: Varon

Usted en gran Usted algo mas
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Ambos igualmente El otro progenitor  El otro progenitor
algo mas en gran medida

Preparar la comida del bebé y darle de comer



Bafiar al bebé y cambiarle los pafales

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Usted en gran medida 114 21,6 21,6 21,6
Usted algo mas 87 16,5 16,5 38,1
Ambos igualmente 277 52,6 52,6 90,7
El otro progenitor algo mas 40 7,6 7,6 98,3
El otro progenitor en gran 9 17 1,7 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Bafiar al bebé y cambiarle los pafales

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 26 55 55 55
Usted algo mas 66 13,9 13,9 19,3
Ambos igualmente 276 58,0 58,0 77,3
El otro progenitor algo mas 88 18,5 18,5 95,8
El otro progenitor en gran 20 4,2 4,2 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje
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Lavar/planchar laropa del bebé

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 246 46,7 46,7 46,7
Usted algo mas 110 20,9 20,9 67,6
Ambos igualmente 129 24,5 24,5 92,0
El otro progenitor algo mas 28 5,3 5,3 97,3
El otro progenitor en gran 14 2,7 2,7 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Lavar/planchar la ropa del bebé

Sexo: Mujer
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Lavar/planchar laropa del bebé

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 25 5,3 5,3 5,3
Usted algo mas 42 8,8 8,8 14,1
Ambos igualmente 200 42,0 42,0 56,1
El otro progenitor algo mas 129 27,1 27,1 83,2
El otro progenitor en gran 80 16,8 16,8 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Lavar/planchar la ropa del bebé

Sexo: Varon
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Llevar al bebé al médico

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 161 30,6 30,6 30,6
Usted algo mas 104 19,7 19,7 50,3
Ambos igualmente 237 45,0 45,0 95,3
El otro progenitor algo mas 20 3,8 3,8 99,1
El otro progenitor en gran 5 .9 9 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Llevar al bebé al médico

Sexo: Mujer
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Llevar al bebé al médico

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 18 3,8 3,8 3,8
Usted algo mas 29 6,1 6,1 9,9
Ambos igualmente 305 64,1 64,1 73,9
El otro progenitor algo mas 89 18,7 18,7 92,6
El otro progenitor en gran 35 7,4 7,4 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Llevar al bebé al médico

Sexo: Varon
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Interactuar con el bebé (jugar con él, llevarlo de paseo, acostarlo, etc.)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 89 16,9 16,9 16,9
Usted algo mas 138 26,2 26,2 43,1
Ambos igualmente 282 53,5 53,5 96,6
El otro progenitor algo mas 18 3,4 3,4 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Interactuar con el bebé (jugar con él, llevarlo de paseo, acostarlo, etc.)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 10 2,1 2,1 2,1
Usted algo mas 48 10,1 10,1 12,2
Ambos igualmente 320 67,2 67,2 79,4
El otro progenitor algo mas 84 17,6 17,6 97,1
El otro progenitor en gran 14 29 29 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Interactuar con el bebé (jugar con él, llevarlo de paseo, acostarlo, etc.)

Sexo: Varon
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Supervisar / estar pendiente de las cosas del bebé

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 218 41,4 41,4 41,4
Usted algo mas 144 27,3 27,3 68,7
Ambos igualmente 162 30,7 30,7 99,4
El otro progenitor algo mas 3 ,6 ,6 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Supervisar / estar pendiente de las cosas del bebé

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 7 15 1,5 15
Usted algo mas 35 7,4 7,4 8,8
Ambos igualmente 259 54,4 54,4 63,2
El otro progenitor algo mas 142 29,8 29,8 93,1
El otro progenitor en gran 33 6,9 6,9 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje

60

S0

40

30

20

Supervisar | estar pendiente de las cosas del bebé

Sexo: Vardn

Isted en gran Isted algo mas

medida

Ambos igualmente El otro progenitor  El otro progenitor

algo mas en gran medida

Supervisar | estar pendiente de las cosas del bebé



Decidir cdmo se viste al bebé, qué cremas y otros productos usa, etc.

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 320 60,7 60,7 60,7
Usted algo mas 109 20,7 20,7 81,4
Ambos igualmente 92 17,5 17,5 98,9
El otro progenitor algo mas 5 ,9 9 99,8
El otro progenitor en gran 1 2 ,2 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Decidir cdmo se viste al bebé, qué cremas y otros productos usa, etc.

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 6 1,3 1,3 1,3
Usted algo mas 14 2,9 2,9 4,2
Ambos igualmente 148 31,1 31,1 35,3
El otro progenitor algo mas 211 44,3 44,3 79,6
El otro progenitor en gran 97 20,4 20,4 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén
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Decidir qué alimentos toma el bebé y qué horario de comida tiene

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 233 44,2 44,2 44,2
Usted algo mas 112 21,3 21,3 65,5
Ambos igualmente 164 31,1 31,1 96,6
El otro progenitor algo mas 18 3,4 3,4 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Decidir qué alimentos toma el bebé y qué horario de comida tiene

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 10 2,1 2,1 2,1
Usted algo mas 22 4,6 4,6 6,7
Ambos igualmente 246 51,7 51,7 58,4
El otro progenitor algo mas 134 28,2 28,2 86,6
El otro progenitor en gran 64 13,4 13,4 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje
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Realizar las tareas domésticas de la casa (limpieza, lavado de ropa, etc.)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 132 25,0 25,0 25,0
Usted algo mas 133 25,2 25,2 50,3
Ambos igualmente 197 37,4 37,4 87,7
El otro progenitor algo mas 45 8,5 8,5 96,2
El otro progenitor en gran 20 3,8 3,8 100,0
medida
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer
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Realizar las tareas domésticas de la casa (limpieza, lavado de ropa, etc.)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Usted en gran medida 38 8,0 8,0 8,0
Usted algo mas 81 17,0 17,0 25,0
Ambos igualmente 230 48,3 48,3 73,3
El otro progenitor algo mas 102 21,4 21,4 94,7
El otro progenitor en gran 25 53 53 100,0
medida
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Porcentaje
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Dos indicadores (instrumentos) relacionados con la
implicacion del progenitor en el cuidado del bebé, comparado
con su pareja.

Denominacion: “INSTRUMENTO_Implicacion_progenitor_cuidado_bebé”
Se realiza a partir de las 9 cuestiones del blogue anterior.
Para construirlo: se calcula la media de los 9 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor la implicacién, comparado

con su pareja.

Denominacion:
“INSTRUMENTO_Implicacion_progenitor_ DECISIONES_bebé”

Se realiza a partir de los dos siguientes items del bloque anterior:

e Decidir como se viste al bebé, qué cremas y otros productos usa, etc.
e Decidir qué alimentos toma el bebé y qué horario de comida tiene

Para construirlo: se calcula la media de estos 2 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor la implicacién del
progenitor en la toma de decisiones relacionadas con los asuntos del bebé,

comparado con su pareja.



INSTRUMENTO_Implicacion_progenitor_cuidado_bebé

Sexo: Mujer
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Histograma

Sexo: Mujer
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5. Ayuda para el cuidado del bebé

Durante los periodos de baja parental de usted y de su pareja,
¢han recibido (o reciben) ayuda de alguna otra persona para
cuidar de su bebé?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 378 71,7 71,7 71,7
Si 149 28,3 28,3 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Durante los periodos de baja parental de usted y de su pareja,
¢han recibido (o reciben) ayuda de alguna otra persona para
cuidar de su bebé?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 314 66,0 66,0 66,0
Si 162 34,0 34,0 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Han recibido ayuda de:
1. Abuelos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 9 1,7 6,0 6,0
Si, esporadicamente 49 9,3 32,9 38,9
Si, regularmente 45 8,5 30,2 69,1
Si, diariamente 46 8,7 30,9 100,0
Total 149 28,3 100,0
Perdidos Sistema 378 71,7
Total 527 100,0

Sexo = Mujer




2. Otro familiar

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 89 16,9 59,7 59,7
Si, esporadicamente 45 8,5 30,2 89,9
Si, regularmente 12 2,3 8,1 98,0
Si, diariamente 3 ,6 2,0 100,0
Total 149 28,3 100,0
Perdidos Sistema 378 71,7
Total 527 100,0
Sexo = Mujer
3. Amigos / vecinos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 129 24,5 86,6 86,6
Si, esporadicamente 15 2,8 10,1 96,6
Si, regularmente 4 ,8 2,7 99,3
Si, diariamente 1 2 7 100,0
Total 149 28,3 100,0
Perdidos Sistema 378 71,7
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

4. Persona contratada para ayudar en el cuidado o tareas domésticas

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 118 22,4 79,2 79,2
Si, esporadicamente 6 1,1 4,0 83,2
Si, regularmente 15 2,8 10,1 93,3
Si, diariamente 10 1,9 6,7 100,0
Total 149 28,3 100,0
Perdidos Sistema 378 71,7
Total 527 100,0

Sexo = Mujer



5. Otras opciones

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 144 27,3 96,6 96,6
Si, esporadicamente 1 2 V4 97,3
Si, regularmente 3 ,6 2,0 99,3
Si, diariamente 1 2 4 100,0
Total 149 28,3 100,0
Perdidos Sistema 378 71,7
Total 527 100,0
Sexo = Mujer
1. Abuelos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 9 1,9 5,6 5,6
Si, esporadicamente 62 13,0 38,3 43,8
Si, regularmente 70 14,7 43,2 87,0
Si, diariamente 21 4.4 13,0 100,0
Total 162 34,0 100,0
Perdidos Sistema 314 66,0
Total 476 100,0
Sexo = Varén
2. Otro familiar
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 89 18,7 54,9 54,9
Si, esporadicamente 52 10,9 32,1 87,0
Si, regularmente 19 4,0 11,7 98,8
Si, diariamente 2 A4 1,2 100,0
Total 162 34,0 100,0
Perdidos Sistema 314 66,0
Total 476 100,0

Sexo = Varén




3. Amigos / vecinos

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 137 28,8 84,6 84,6
Si, esporadicamente 14 2,9 8,6 93,2
Si, regularmente 9 1,9 5,6 98,8
Si, diariamente 2 4 1,2 100,0
Total 162 34,0 100,0
Perdidos Sistema 314 66,0
Total 476 100,0

Sexo = Varén

4. Persona contratada para ayudar en el cuidado o tareas domésticas

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 128 26,9 79,0 79,0
Si, esporadicamente 11 2,3 6,8 85,8
Si, regularmente 15 3,2 9,3 95,1
Si, diariamente 8 1,7 4.9 100,0
Total 162 34,0 100,0
Perdidos Sistema 314 66,0
Total 476 100,0
Sexo = Varén
5. Otras opciones
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 154 32,4 95,1 95,1
Si, esporadicamente 4 ,8 2,5 97,5
Si, regularmente 4 8 2,5 100,0
Total 162 34,0 100,0
Perdidos Sistema 314 66,0
Total 476 100,0

Sexo = Varén




6. Cuestiones sobre el uso de las bajas parentales

Sobre el permiso por nacimiento y cuidado de menor (PNCM)

¢Ha usado (va a usar) las seis primeras semanas obligatorias

del permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido  Si 515 97,7 97,7
No 12 2,3 100,0
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢Hausado (va a usar) las seis primeras semanas obligatorias
del permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido  Si 461 96,8 96,8
No 15 3,2 100,0
Total 476 100,0

Sexo = Varén




¢Por qué no ha usado (no va a usar) las seis primeras semanas obligatorias del
permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No tenia empleo cuando 6 11 50,0 50,0
nacio mi hijo/a
Estaba trabajando como 1 2 8,3 58,3
autonomo
Por otras razones 5 9 41,7 100,0
Total 12 2,3 100,0
Perdidos Sistema 515 97,7
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢Por qué no ha usado (no va a usar) las seis primeras semanas obligatorias del
permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Porque he trabajado (estoy 2 A4 13,3 13,3
trabajando) sin contrato
Porque estoy enlazando 2 4 13,3 26,7
diferentes contratos
No tenia empleo cuando 3 ,6 20,0 46,7
nacio mi hijo/a
No estaba dado de alta en la 1 2 6,7 53,3
Seguridad Social
Por otras razones 7 15 46,7 100,0
Total 15 3,2 100,0
Perdidos Sistema 461 96,8
Total 476 100,0

Sexo = Varon




Por favor, ¢nos puede describir brevemente por qué no us6 (no va a usar) las
seis primeras semanas obligatorias del permiso por nacimiento y cuidado de

menor?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido - 522 99,1 99,1 99,1
he estado de baja maternal 1 2 2 99,2
No tengo derecho por haber 1 2 2 99,4
nacido por GS
Porque no podemos 1 2 2 99,6
Posteriormente 1 2 2 99,8
Prefiero que no 1 2 2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Por favor, ¢nos puede describir brevemente por qué no us6 (no va a usar) las
seis primeras semanas obligatorias del permiso por nacimiento y cuidado de

menor?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido - 469 98,5 98,5 98,5
Estaba de baja por lesion 1 2 2 98,7
No veo que sea obligatorio 1 2 2 98,9
POR COINCIDIR CON UN 1 2 2 99,2
PROYECTO IMPORTANTE
Por deudas 1 2 2 99,4
Porque preferi adaptarlo 1 2 2 99,6
para tener el mayor namero
de meses a la nifia atendida
por sus padres
Pq llaman a otro para 1 2 2 99,8
trabajar
Proyectos importantes en el 1 2 2 100,0
trabajo
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén




Una vez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias, usted tiene
derecho a 10 semanas voluntarias adicionales de permiso por
nacimiento y cuidado de menor ¢qué numero total de las 10
voluntarias ha usado o va a usar?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 2 A A 4
1 1 2 2 ,6
2 2 4 4 1,0
8 3 ,6 ,6 1,6
4 6 1,1 1,2 2,7
5 7 1,3 1,4 4,1
6 16 3,0 31 7,2
7 2 4 4 7,6
8 7 1,3 14 8,9
9 2 4 4 9,3
10 461 87,5 89,5 98,8
11 5 9 1,0 99,8
12 1 ,2 ,2 100,0
Total 515 97,7 100,0
Perdidos Sistema 12 2,3
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

Unavez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias, usted tiene derecho a 10 semanas voluntarias
adicionales de permiso por nacimiento y cuidado de menor ;qué numero total de las 10 voluntarias ha usado
ovaausar?

Sexo: Mujer
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Una vez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias, usted tiene
derecho a 10 semanas voluntarias adicionales de permiso por
nacimiento y cuidado de menor ¢qué numero total de las 10
voluntarias ha usado o va a usar?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 9 1,9 2,0 2,0
1 2 4 4 2,4
2 21 4,4 4,6 6,9
8 6 1,3 1,3 8,2
4 12 2,5 2,6 10,8
5 14 2,9 3,0 13,9
6 20 4,2 4,3 18,2
7 7 1,5 1,5 19,7
8 12 2,5 2,6 22,3
9 4 ,8 9 23,2
10 350 73,5 75,9 99,1
11 4 ,8 9 100,0
Total 461 96,8 100,0
Perdidos Sistema 15 3,2
Total 476 100,0

Sexo = Varén

Una vez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias, usted tiene derecho a 10 semanas voluntarias
adicionales de permiso por nacimiento y cuidado de menor ;qué numero total de las 10 voluntarias ha usado
ovaausar?

Sexo: Varén
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Una vez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias, usted tiene derecho a 10 semanas
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voluntarias ha usado o va a usar?



¢De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10 semanas voluntarias del
permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido He usado (voy a usar) mis 455 86,3 88,3 88,3
16 semanas seguidas (del
tiron)
He usado (voy a usar) mis 22 4,2 4,3 92,6
10 semanas voluntarias del
tirén tras la incorporacion de
mi pareja a su trabajo
He usado (voy a usar) mis 23 4,4 4,5 97,1

10 semanas voluntarias en

dos o0 mas periodos

separados en el tiempo

No he podido utilizar todas 10 1,9 1,9 99,0
las semanas voluntarias a

las que tenia derecho

Otras opciones 5 9 1,0 100,0
Total 515 97,7 100,0

Perdidos Sistema 12 2,3

Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10 semanas veoluntarias del permise por nacimiento y
cuidado de menor?

Sexo: Mujer
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¢De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10 semanas voluntarias del
permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido He usado (voy a usar) mis 162 34,0 35,1 35,1
16 semanas seguidas (del
tiron)
He usado (voy a usar) mis 118 24,8 25,6 60,7
10 semanas voluntarias del
tirén tras la incorporacion de
mi pareja a su trabajo
He usado (voy a usar) mis 135 28,4 293 90,0
10 semanas voluntarias en
dos o0 mas periodos
separados en el tiempo
No he podido utilizar todas 31 6,5 6,7 96,7
las semanas voluntarias a
las que tenia derecho
Otras opciones 15 3,2 3,3 100,0
Total 461 96,8 100,0
Perdidos Sistema 15 3,2
Total 476 100,0

Sexo = Varon

¢De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10 semanas veoluntarias del permise por nacimiento y
cuidado de menor?

Sexo: Vardn
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¢De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10 semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor?



¢En cuantos periodos separados en el tiempo ha usado (va a usar) usted las
semanas voluntarias del permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido He dividido (voy a dividir) 19 3,6 82,6 82,6
mis semanas voluntarias en
DOS periodos separados en
el tiempo
He dividido (voy a dividir) 4 .8 17,4 100,0
mis semanas voluntarias en
TRES O MAS periodos
separados en el tiempo
Total 23 4.4 100,0
Perdidos Sistema 504 95,6
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢En cuantos periodos separados en el tiempo ha usado (va a usar) usted las
semanas voluntarias del permiso por nacimiento y cuidado de menor?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido He dividido (voy a dividir) 73 15,3 54,1 54,1
mis semanas voluntarias en
DOS periodos separados en
el tiempo
He dividido (voy a dividir) 62 13,0 45,9 100,0
mis semanas voluntarias en
TRES O MAS periodos
separados en el tiempo
Total 135 28,4 100,0
Perdidos Sistema 341 71,6
Total 476 100,0

Sexo = Varon



¢Ha usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No, he usado (voy a usar) 471 89,4 91,5 91,5

todas las semanas

voluntarias de mi permiso a

TIEMPO COMPLETO

Si, he usado (voy a usar) 44 8,3 8,5 100,0
algunas de las semanas

voluntarias a TIEMPO

PARCIAL

Total 515 97,7 100,0
Perdidos Sistema 12 2,3
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

iHa usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por nacimiento y
cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?

Sexo: Mujer

100

a0

60

Porcentaje

40

20

B

Mo, he usado (voy a usar) todas las Si, he usado (voy a usar) algunas de
semanas voluntarias de mi permisca  las semanas voluntarias a TIEMFO
TEMPO COMPLETO PARCIAL

iHa usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?



¢Ha usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No, he usado (voy a usar) 394 82,8 85,5 85,5
todas las semanas
voluntarias de mi permiso a
TIEMPO COMPLETO
Si, he usado (voy a usar) 67 14,1 14,5 100,0
algunas de las semanas
voluntarias a TIEMPO
PARCIAL
Total 461 96,8 100,0
Perdidos Sistema 15 3,2
Total 476 100,0

Sexo = Varén

iHa usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por nacimiento y
cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?

Sexo: Varon

100

a0

60

Porcentaje

40

20

Mo, he usado (voy a usar) todas las Si, he usado (voy a usar) algunas de las
semanas voluntarias de mi permiso a semanas voluntarias a TEMPO
TEMPO COMPLETO FARCIAL

{Ha usado (va a usar) algunas de las semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor a TIEMPO PARCIAL?



De las semanas voluntarias, he usado (voy a usar) las siguientes semanas a:

Tiempo parcial

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 0 16 3,0 36,4 36,4
1 2 4 4,5 40,9
2 3 ,6 6,8 47,7
3 3 ,6 6,8 54,5
4 2 4 4,5 59,1
5 4 8 9,1 68,2
6 4 8 9,1 77,3
7 1 2 2,3 79,5
8 2 A 4,5 84,1
10 7 1,3 15,9 100,0
Total 44 8,3 100,0
Perdidos Sistema 483 91,7
Total 527 100,0
Sexo = Mujer
Tiempo completo
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 10 1,9 22,7 22,7
1 2 A 4,5 27,3
2 3 ,6 6,8 34,1
8 3 ,6 6,8 40,9
4 4 8 9,1 50,0
5 5 .9 11,4 61,4
6 2 4 4,5 65,9
8 2 4 4,5 70,5
10 13 2,5 29,5 100,0
Total 44 8,3 100,0
Perdidos Sistema 483 91,7
Total 527 100,0

Sexo = Mujer



De las semanas voluntarias, he usado (voy a usar) las siguientes semanas a:

Tiempo parcial

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 0 10 2,1 14,9 14,9
1 13 2,7 19,4 34,3
2 8 1,7 11,9 46,3
3 5 1,1 7,5 53,7
4 8 1,7 11,9 65,7
) 4 ,8 6,0 71,6
6 5 1,1 7,5 79,1
8 2 4 3,0 82,1
10 12 2,5 17,9 100,0
Total 67 14,1 100,0
Perdidos Sistema 409 85,9
Total 476 100,0
Sexo = Varon
Tiempo completo
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 0 19 4,0 28,4 28,4
1 6 1,3 9,0 37,3
2 9 1,9 13,4 50,7
3 6 1,3 9,0 59,7
4 5 1,1 7,5 67,2
5 3 ,6 4,5 71,6
6 5 1,1 7,5 79,1
7 1 2 1,5 80,6
8 5 1,1 7,5 88,1
9 2 4 3,0 91,0
10 6 1,3 9,0 100,0
Total 67 14,1 100,0
Perdidos Sistema 409 85,9
Total 476 100,0

Sexo = Varon



Sobre el uso de otras modalidades para estar de baja

Una vez finalizado su permiso por nacimiento y cuidado de menor, ¢ha

usado (va a usar) alguna de estas medidas para alargar su periodo de

baja para el cuidado de su hijo/a?

1. El permiso de lactancia “acumulado” que ofrece mi empresa

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 177 33,6 33,6 33,6
Si 350 66,4 66,4 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
2. Algunas semanas de mis vacaciones
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 161 30,6 30,6 30,6
Si 366 69,4 69,4 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
3. Una excedencia por cuidado de hijos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 441 83,7 83,7 83,7
Si 86 16,3 16,3 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

4. Unas semanas extra de permiso que ofrece mi empresa

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 445 84,4 84,4 84,4
Si 82 15,6 15,6 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer



5. Algunas semanas en situacion de ERTE

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido No 510 96,8 96,8
Si 17 3,2 100,0
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

6. Algunas semanas en situacién de desempleo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido No 500 94,9 94,9
Si 27 5,1 100,0
Total 527 100,0
Sexo = Mujer
7. Otros procedimientos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido No 481 91,3 91,3
Si 46 8,7 100,0
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

1. El permiso de lactancia “acumulado” que ofrece mi empresa

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia valido acumulado
Vélido No 285 59,9 59,9
Si 191 40,1 100,0
Total 476 100,0

Sexo = Varon



2. Algunas semanas de mis vacaciones

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 246 51,7 51,7 51,7
Si 230 48,3 48,3 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
3. Una excedencia por cuidado de hijos
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 442 92,9 92,9 92,9
Si 34 7,1 7,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

4. Unas semanas extra de permiso que ofrece mi empresa

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 403 84,7 84,7 84,7
Si 73 15,3 15,3 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
5. Algunas semanas en situacién de ERTE
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 447 93,9 93,9 93,9
Si 29 6,1 6,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

6. Algunas semanas en situacion de desempleo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 439 92,2 92,2 92,2
Si 37 7,8 7,8 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



7. Otros procedimientos

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 445 93,5 93,5 93,5
Si 31 6,5 6,5 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

¢,Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su permiso de lactancia
acumulado?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1,00 20 3,8 5,7 5,7
2,00 184 34,9 52,6 58,3
3,00 71 13,5 20,3 78,6
4,00 75 14,2 21,4 100,0
Total 350 66,4 100,0
Perdidos Sistema 177 33,6
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢, Cuantas semanas de sus vacaciones ha usado (o va a usar) para
seguir cuidando de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 29 5,5 7,9 7,9
2 81 15,4 22,1 30,1
8 45 8,5 12,3 42,3
4 174 33,0 47,5 89,9
5 22 4,2 6,0 95,9
6 8 1,5 2,2 98,1
7 2 A ,5 98,6
8 4 ,8 1,1 99,7
10 1 2 3 100,0
Total 366 69,4 100,0
Perdidos Sistema 161 30,6
Total 527 100,0

Sexo = Mujer



¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su excedencia por
cuidado de hijos

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Valido 1 6 1,1 7,0 7,0
2 2 4 2,3 9,3
8 3 ,6 3,5 12,8
4 11 2,1 12,8 25,6
5 2 4 2,3 27,9
6 5 9 5,8 33,7
8 7 1,3 8,1 41,9
10 2 4 2,3 44,2
12 8 1,5 9,3 53,5
14 2 4 2,3 55,8
15 1 ,2 1,2 57,0
16 4 8 4,7 61,6
20 6 1,1 7,0 68,6
24 3 ,6 3,5 72,1
25 1 ,2 1,2 73,3
28 1 ,2 1,2 74,4
30 4 ,8 4,7 79,1
34 3 ,6 3,5 82,6
36 1 2 1,2 83,7
40 3 ,6 3,5 87,2
44 2 4 2,3 89,5
48 2 4 2,3 91,9
52 3 ,6 3,5 95,3
60 2 4 2,3 97,7
72 1 2 1,2 98,8
96 1 2 1,2 100,0
Total 86 16,3 100,0

Perdidos Sistema 441 83,7

Total 527 100,0

Sexo = Mujer



¢Cuantas semanas extra de permiso ofrecidas por su empresa ha
utilizado (o va a utilizar) usted para cuidar de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1 27 5,1 32,9 32,9
2 25 4,7 30,5 63,4
3 2 A 2,4 65,9
4 12 2,3 14,6 80,5
5 5 9 6,1 86,6
6 6 1,1 7,3 93,9
7 1 ,2 1,2 95,1
8 1 2 1,2 96,3
10 3 ,6 3,7 100,0
Total 82 15,6 100,0
Perdidos Sistema 445 84,4
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de ERTE que
ha usado usted para cuidar de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 3 ,6 17,6 17,6
2 2 4 11,8 29,4
4 5 ,9 29,4 58,8
) 1 2 5,9 64,7
6 1 ,2 5,9 70,6
8 3 ,6 17,6 88,2
16 1 ,2 5,9 94,1
19 1 2 5,9 100,0
Total 17 3,2 100,0
Perdidos Sistema 510 96,8
Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢ Cuéntas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de desempleo
que ha usado usted para cuidar de su hijo/a?
Porcentaje Porcentaje

Frecuencia  Porcentaje valido acumulado




Valido 1 6 1,1 22,2 22,2
2 2 4 7,4 29,6
3 1 2 3,7 33,3
4 4 8 14,8 48,1
5 1 ,2 3,7 51,9
6 2 A 7,4 59,3
8 4 ,8 14,8 74,1
12 3 ,6 11,1 85,2
24 1 2 3,7 88,9
28 1 2 3,7 92,6
30 1 ,2 3,7 96,3
36 1 ,2 3,7 100,0
Total 27 5,1 100,0

Perdidos Sistema 500 94,9

Total 527 100,0

Sexo = Mujer

¢ Cuantas semanas de baja se hatomado (o se va a tomar) a través
de otros procedimientos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 18 3,4 39,1 39,1
2 8 1,5 17,4 56,5
4 2 4 4,3 60,9
5 1 ,2 2,2 63,0
6 2 A 4,3 67,4
8 2 A 4,3 71,7
10 2 4 4,3 76,1
14 2 4 4,3 80,4
15 1 2 2,2 82,6
16 3 ,6 6,5 89,1
22 1 ,2 2,2 91,3
24 2 4 4,3 95,7
36 1 2 2,2 97,8
50 1 2 2,2 100,0
Total 46 8,7 100,0
Perdidos Sistema 481 91,3
Total 527 100,0

Sexo = Mujer



¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su permiso de lactancia
acumulado?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1,00 16 3,4 8,4 8,4
2,00 83 17,4 43,5 51,8
3,00 38 8,0 19,9 71,7
4,00 54 11,3 28,3 100,0
Total 191 40,1 100,0
Perdidos Sistema 285 59,9
Total 476 100,0

Sexo = Varén

¢, Cuantas semanas de sus vacaciones ha usado (o va a usar) para
seguir cuidando de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 33 6,9 14,3 14,3
2 87 18,3 37,8 52,2
8 22 4,6 9,6 61,7
4 68 14,3 29,6 91,3
5 8 1,7 3,5 94,8
6 6 1,3 2,6 97,4
8 3 ,6 1,3 98,7
9 1 2 4 99,1
10 2 4 9 100,0
Total 230 48,3 100,0
Perdidos Sistema 246 51,7
Total 476 100,0

Sexo = Varén

¢, Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su excedencia por
cuidado de hijos

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 4 ,8 11,8 11,8
2 7 1,5 20,6 32,4
8 3 ,6 8,8 41,2
4 5 1,1 14,7 55,9



5 3 ,6 8,8 64,7
6 1 2 2,9 67,6
8 3 ,6 8,8 76,5
10 2 4 5,9 82,4
16 2 A 5,9 88,2
20 1 ,2 2,9 91,2
24 1 ,2 2,9 94,1
30 1 2 2,9 97,1
40 1 2 2,9 100,0
Total 34 7,1 100,0

Perdidos Sistema 442 92,9

Total 476 100,0

Sexo = Varon

¢Cuantas semanas extra de permiso ofrecidas por su empresa ha
utilizado (o va a utilizar) usted para cuidar de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1 23 4,8 31,5 31,5
2 20 4,2 27,4 58,9
3 8 1,7 11,0 69,9
4 14 29 19,2 89,0
) 5 1,1 6,8 95,9
6 2 4 2,7 98,6
10 1 ,2 1,4 100,0
Total 73 15,3 100,0
Perdidos Sistema 403 84,7
Total 476 100,0
Sexo = Varon

¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de ERTE que
ha usado usted para cuidar de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 7 1,5 24,1 24,1
2 6 1,3 20,7 44,8
3 2 4 6,9 51,7
4 8 1,7 27,6 79,3
5 3 ,6 10,3 89,7




6 2 A4 6,9 96,6

12 1 2 3,4 100,0
Total 29 6,1 100,0

Perdidos Sistema 447 93,9

Total 476 100,0

Sexo = Varon

¢ Cuéntas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de desempleo
que ha usado usted para cuidar de su hijo/a?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1 9 1,9 24,3 24,3
2 7 1,5 18,9 43,2
3 2 A 5,4 48,6
4 3 ,6 8,1 56,8
) 7 1,5 18,9 75,7
6 2 4 5,4 81,1
8 2 4 5,4 86,5
10 1 ,2 2,7 89,2
11 1 ,2 2,7 91,9
12 1 ,2 2,7 94,6
30 1 2 2,7 97,3
40 1 2 2,7 100,0
Total 37 7,8 100,0
Perdidos Sistema 439 92,2
Total 476 100,0

Sexo = Varon

¢Cuantas semanas de baja se hatomado (o0 se va atomar) a través
de otros procedimientos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia  Porcentaje valido acumulado
Valido 1 14 2,9 45,2 45,2
2 6 1,3 19,4 64,5
3 3 ,6 9,7 74,2
4 3 ,6 9,7 83,9
5 4 8 12,9 96,8
100 1 2 3,2 100,0

Total 31 6,5 100,0



Perdidos Sistema 445 93,5
Total 476 100,0

Sexo = Varoén

Tres indicadores (instrumentos) para medir la duracidon de las

bajas parentales

1. “Num_Total PNCM” = Namero total de semanas de permiso por
nacimiento y cuidado de menor.

2. “Duracion_total baja” = Namero total de semanas de baja parental a
través del uso del PNCM, lactancia acumulada, vacaciones, semanas
adicionales concedidas por la empresa y excedencia por cuidado de
hijos.

3. “Duracion_total _baja ParoERTEOtros” = Numero total de semanas
de baja parental a través del uso del PNCM, lactancia acumulada,
vacaciones, semanas adicionales concedidas por la empresa,
excedencia por cuidado de hijos, ERTE, desempleo y otras.



1°indicador. Duracién en semanas del PNCM

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido ,00 12 2,3 2,3 2,3
6,00 2 4 4 2,7
7,00 1 2 2 2,8
8,00 2 4 4 3,2
9,00 3 ,6 ,6 3,8
10,00 6 1,1 1,1 4,9
11,00 7 1,3 13 6,3
12,00 16 3,0 3,0 9,3
13,00 2 4 4 9,7
14,00 7 1,3 1,3 11,0
15,00 2 A4 4 11,4
16,00 461 87,5 87,5 98,9
17,00 5 9 9 99,8
18,00 1 2 2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma

Sexo: Mujer

500 Media=1523

Desv. estandar = 2,763
M =327
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1°indicador. Duracién en semanas del PNCM

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido ,00 15 3,2 3.2 3,2
6,00 9 1,9 1,9 5,0
7,00 2 4 4 5,5
8,00 21 4,4 4,4 9,9
9,00 6 1,3 1,3 111
10,00 12 2,5 2,5 13,7
11,00 14 2,9 29 16,6
12,00 20 4,2 4,2 20,8
13,00 7 1,5 15 22,3
14,00 12 2,5 2,5 24,8
15,00 4 ,8 8 25,6
16,00 350 73,5 73,5 99,2
17,00 4 .8 8 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
Sexo: Varén
400
300
8
g 200
i
100
||

5,00

00

1% indicador. Duracion en semanas del PNCM

500

10,00

15,00

20,00

Media =14 27
Desv. estandar = 3 651
M =478



2°indicador. Duracion en semanas de la baja parental (PNCM +
lactancia acumulada + vacaciones + semanas empresa + excedencia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido ,00 6 1,1 1,1 1,1
1,00 1 2 2 1,3
3,00 1 2 2 1,5
5,00 1 2 2 1,7
8,00 1 2 2 1,9
9,00 3 ,6 ,6 2,5
10,00 4 8 8 3,2
11,00 2 4 4 3,6
12,00 3 ,6 ,6 4,2
13,00 2 4 A 4.6
14,00 3 ,6 ,6 51
15,00 6 1,1 11 6,3
16,00 55 10,4 10,4 16,7
17,00 15 2,8 2,8 19,5
18,00 51 9,7 9,7 29,2
19,00 25 4.7 4.7 34,0
20,00 72 13,7 13,7 47,6
21,00 42 8,0 8,0 55,6
22,00 71 13,5 13,5 69,1
23,00 34 6,5 6,5 75,5
24,00 42 8,0 8,0 83,5
25,00 9 1,7 1,7 85,2
26,00 10 1,9 1,9 87,1
27,00 7 1,3 1.3 88,4
28,00 2 4 A 88,8
29,00 1 2 2 89,0
30,00 6 1,1 11 90,1
31,00 2 4 A 90,5
32,00 4 ,8 ,8 91,3
33,00 2 it A4 91,7
34,00 2 4 A 92,0
35,00 2 it A4 92,4
36,00 2 it A4 92,8
37,00 3 ,6 ,6 93,4
38,00 1 2 2 93,5
40,00 4 ,8 ,8 94,3
41,00 2 4 A 94,7
42,00 1 2 2 94,9
43,00 1 2 2 95,1
44,00 2 4 4 95,4
45,00 1 2 2 95,6




47,00 1 2 2 95,8
49,00 1 2 2 96,0
50,00 1 2 2 96,2
51,00 1 2 2 96,4
52,00 2 4 4 96,8
54,00 1 2 2 97,0
58,00 1 2 2 97,2
62,00 3 ,6 ,6 97,7
64,00 1 2 2 97,9
65,00 2 4 4 98,3
68,00 1 2 2 98,5
70,00 1 2 2 98,7
72,00 2 4 4 99,1
76,00 1 2 2 99,2
77,00 1 2 2 99,4
83,00 1 2 2 99,6
92,00 1 2 2 99,8
112,00 1 2 2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
Sexo: Mujer
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2°indicador. Duracion en semanas de la baja parental (PNCM +
lactancia acumulada + vacaciones + semanas empresa + excedencia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Valido 00 8 1,7 1,7 1,7
2,00 2 4 A4 2,1
4,00 2 4 A4 2,5
5,00 1 2 2 2,7
6,00 9 1,9 1,9 4,6
7,00 2 4 A4 5,0
8,00 10 2,1 2,1 7,1
9,00 2 4 A4 7,6
10,00 7 1,5 15 9,0
11,00 3 ,6 ,6 9,7
12,00 12 2,5 2,5 12,2
13,00 11 2,3 2,3 14,5
14,00 5 1,1 1,1 15,5
15,00 7 1,5 15 17,0
16,00 103 21,6 21,6 38,7
17,00 26 55 5,5 44,1
18,00 71 14,9 14,9 59,0
19,00 35 7,4 7,4 66,4
20,00 57 12,0 12,0 78,4
21,00 27 5,7 5,7 84,0
22,00 25 5,3 5,3 89,3
23,00 12 2,5 2,5 91,8
24,00 16 34 3,4 95,2
25,00 2 4 A4 95,6
26,00 7 1,5 1,5 97,1
27,00 2 4 A4 97,5
28,00 3 ,6 ,6 98,1
29,00 1 2 2 98,3
31,00 1 2 2 98,5
32,00 1 2 2 98,7
33,00 1 2 2 98,9
38,00 1 2 2 99,2
42,00 1 2 2 99,4
45,00 1 2 2 99,6
51,00 1 2 2 99,8
56,00 1 2 2 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



Histograma

Sexo: Varon
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2% indicador. Duracidon en semanas del la baja parental (PNCM + lactancia
acumulada + vacaciones + semanas empresa + excedencia

3°indicador. Duracién en semanas de la baja parental AMPLIADA
con ERTE, desempleo y otros

) ) Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje .
valido acumulado
Valido oo 5 ,9 .9 9
1,00 2 A4 4 1,3
5,00 2 A4 4 1,7
8,00 1 2 2 1,9
9,00 1 2 2 2,1
10,00 4 ,8 .8 2,8
11,00 2 A4 4 3,2
12,00 2 A4 4 3,6
13,00 2 A4 4 4,0
14,00 3 ,6 ,6 4,6
15,00 4 ,8 .8 553
16,00 47 8,9 8,9 14,2
17,00 15 2,8 2,8 17,1
18,00 45 8,5 8,5 25,6
19,00 24 4,6 4,6 30,2
20,00 75 14,2 14,2 44,4
21,00 44 8,3 8,3 52,8
22,00 61 11,6 11,6 64,3




23,00 35 6,6 6,6 71,0
24,00 39 7,4 7,4 78,4
25,00 12 2,3 2,3 80,6
26,00 10 19 19 82,5
27,00 6 11 11 83,7
28,00 4 .8 8 84,4
29,00 1 2 2 84,6
30,00 5) 9 9 85,6
31,00 4 8 8 86,3
32,00 6 11 11 87,5
33,00 4 8 8 88,2
34,00 3 ,6 ,6 88,8
35,00 2 4 4 89,2
36,00 6 11 11 90,3
37,00 3 ,6 ,6 90,9
38,00 1 2 2 91,1
40,00 7 1,3 1,3 92,4
41,00 2 4 4 92,8
42,00 1 2 2 93,0
43,00 1 2 2 93,2
44,00 3 ,6 ,6 93,7
45,00 2 4 4 94,1
46,00 2 4 4 94,5
47,00 2 4 4 94,9
48,00 1 2 2 95,1
49,00 1 2 2 95,3
50,00 1 2 2 95,4
51,00 1 2 2 95,6
52,00 1 2 2 95,8
53,00 1 2 2 96,0
54,00 1 2 2 96,2
58,00 1 2 2 96,4
61,00 1 2 2 96,6
62,00 3 ,6 ,6 97,2
64,00 1 2 2 97,3
65,00 1 2 2 97,5
67,00 1 2 2 97,7
68,00 1 2 2 97,9
70,00 1 2 2 98,1
72,00 2 4 4 98,5
74,00 2 4 4 98,9
76,00 1 2 2 99,1
77,00 1 2 2 99,2
83,00 1 2 2 99,4
90,00 1 2 2 99,6




100,00 1 2 2 99,8

112,00 1 2 2 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Frecuencia
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Sexo: Mujer

Media = 2410
Desv. estandar = 12,596
M =327
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3% indicador. Duracion en semanas del la baja parental AMPLIADA con
ERTE, desempleo y otros



3°indicador. Duracién en semanas de la baja parental AMPLIADA
con ERTE, desempleo y otros

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia _ Porcentaje valido acumulado
Valido 00 6 1,3 1,3 1,3
1,00 1 2 2 i3
2,00 2 4 4 1,9
4,00 2 4 4 2,3
5,00 1 2 2 2,5
6,00 7 15 15 4,0
7,00 2 4 4 4,4
8,00 10 2,1 2,1 6,5
9,00 2 4 4 6,9
10,00 5 1,1 1,1 8,0
11,00 4 8 8 8,8
12,00 12 2,5 2,5 11,3
13,00 7 1,5 1,5 12,8
14,00 7 15 15 14,3
15,00 8 1,7 1,7 16,0
16,00 95 20,0 20,0 35,9
17,00 25 53 53 41,2
18,00 73 15,3 15,3 56,5
19,00 35 7,4 7,4 63,9
20,00 51 10,7 10,7 74,6
21,00 26 55 55 80,0
22,00 27 5,7 5,7 85,7
23,00 13 2,7 2,7 88,4
24,00 17 3,6 3,6 92,0
25,00 2 4 4 92,4
26,00 11 2,3 2,3 94,7
27,00 2 4 4 95,2
28,00 5 1,1 1,1 96,2
29,00 1 2 2 96,4
30,00 1 2 2 96,6
31,00 1 2 2 96,8
32,00 1 2 2 97,1
33,00 2 4 4 97,5
34,00 1 2 2 97,7
35,00 1 2 2 97,9
37,00 1 2 2 98,1
40,00 2 4 4 98,5
42,00 1 2 2 98,7
45,00 1 2 2 98,9
56,00 1 2 2 99,2
60,00 1 2 2 99,4




80,00 1 2 2 99,6

82,00 1 2 2 99,8
116,00 1 2 2 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Histograma

Sexo: Varon

250 Media = 18,69

Desv. estandar = 5,648
= 478
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3" indicador. Duracién en semanas del la baja parental AMPLIADA con
ERTE, desempleo y otros

Otras cuestiones relacionadas con las bajas parentales



¢ Quién ha estado (o va a estar) mas semanas de baja? ¢Su pareja o usted?

Porcentaje

Mi pareja MAS que yo

Mi pareja MENOS que yo
Mi pareja IGUAL que yo
Total

9,7
53,5
36,8

100,0

Sexo = Mujer

¢Quién ha estado (o va a estar) mas semanas de baja? ¢Su pareja o usted?

Porcentaje

Mi pareja MAS que yo

Mi pareja MENOS que yo
Mi pareja IGUAL que yo
Total

50,6
16,8
32,6

100,0

Sexo = Varon

Frecuencia

Al final, ¢Durante cuantas SEMANAS va a estar su bebé cuidado
exclusivamente por al menos uno de los dos progenitores (sin

necesidad de ir a la guarderia, etc.)?

Porcentaje

acumulado
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8,7
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13 1 ,2 2 11,8
14 1 2 2 12,0
15 1 2 2 12,1
16 35 6,6 6,6 18,8
17 4 .8 .8 19,5
18 15 2,8 2,8 22,4
19 6 11 11 23,5
20 44 8,3 8,3 31,9
21 17 3,2 3,2 351
22 26 4,9 4,9 40,0
23 9 1,7 1,7 41,7
24 34 6,5 6,5 48,2
25 9 1,7 1,7 49,9
26 11 2,1 2,1 52,0
27 4 8 8 52,8
28 15 2,8 2,8 55,6
29 3 ,6 ,6 56,2
30 21 4,0 4,0 60,2
31 6 11 11 61,3
32 20 3,8 3,8 65,1
33 6 1,1 11 66,2
34 9 1,7 1,7 67,9
35 11 2,1 2,1 70,0
36 24 4,6 4,6 74,6
37 4 ,8 .8 75,3
38 6 11 11 76,5
39 2 A4 A4 76,9
40 39 7,4 7,4 84,3
41 1 ,2 ,2 84,4
43 3 ,6 ,6 85,0
44 5 9 .9 86,0
45 4 8 8 86,7
46 3 ,6 ,6 87,3
47 1 2 2 87,5
48 6 11 11 88,6
50 8 15 15 90,1
52 14 2,7 2,7 92,8
54 4 8 8 93,5
55 2 A4 A4 93,9
56 2 A4 A4 94,3
57 1 2 ,2 94,5




59 1 ,2 ,2 94,7
60 10 1,9 1,9 96,6
61 1 ,2 ,2 96,8
62 1 ,2 ,2 97,0
70 2 A A 97,3
72 1 2 ,2 97,5
75 1 ,2 ,2 97,7
80 3 ,6 ,6 98,3
88 1 ,2 ,2 98,5
96 1 ,2 ,2 98,7
99 1 2 ,2 98,9
100 1 2 ,2 99,1
104 1 ,2 ,2 99,2
108 1 ,2 ,2 99,4
120 2 4 A4 99,8
156 1 ,2 ,2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma

Frecuencia
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Sexo: Mujer
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Al final, ; Durante cuantas SEMANAS va a estar su bebé cuidado
exclusivamente por al menos uno de los dos progenitores (sin

necesidad de ir a la guarderia, etc)?

Desv. estancar = 18,121



Al final, ¢ Durante cuantas SEMANAS va a estar su bebé cuidado
exclusivamente por al menos uno de los dos progenitores (sin
necesidad de ir ala guarderia, etc.)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 8 1,7 1,7 1,7
1 5 1,1 1,1 2,7
2 7 1,5 1,5 4,2
3 9 1,9 1,9 6,1
4 11 2,3 2,3 8,4
5 5 1,1 11 9,5
6 6 1,3 1,3 10,7
7 2 4 A 11,1
8 7 1,5 1,5 12,6
9 1 2 2 12,8
10 12 2,5 2,5 15,3
12 9 1,9 1,9 17,2
14 3 ,6 ,6 17,9
15 4 ,8 ,8 18,7
16 41 8,6 8,6 27,3
17 1 ,2 ,2 27,5
18 15 3,2 3,2 30,7
19 3 ,6 ,6 31,3
20 46 9,7 9,7 41,0
21 2 4 A 41,4
22 10 2,1 2,1 43,5
23 2 4 4 43,9
24 17 3,6 3,6 47,5
25 5 1,1 11 48,5
26 8 1,7 1,7 50,2
27 4 ,8 ,8 51,1
28 13 2,7 2,7 53,8
29 1 2 2 54,0
30 18 3,8 3,8 57,8
32 36 7,6 7,6 65,3
34 5 1,1 1,1 66,4
35 9 1,9 1,9 68,3
36 22 4,6 4,6 72,9
37 3 ,6 ,6 73,5
38 6 1,3 1,3 74,8

40 28 5,9 59 80,7



41 1 ,2 80,9
42 4 ,8 81,7
44 5 1,1 82,8
45 4 ,8 83,6
46 1 2 83,8
48 6 1,3 85,1
50 12 2,5 87,6
52 21 4,4 92,0
53 3 ,6 92,6
54 3 ,6 93,3
55 2 4 93,7
56 5 1,1 94,7
58 1 2 95,0
60 9 1,9 96,8
61 1 2 97,1
62 1 2 97,3
67 1 2 97,5
68 1 ,2 97,7
70 1 ,2 97,9
72 1 2 98,1
80 1 2 98,3
98 1 2 98,5
100 3 ,6 99,2
104 1 ,2 99,4
106 1 2 99,6
120 1 2 99,8
125 1 2 100,0
Total 100,0

Sexo = Varoén




Histograma

Sexo: Varon
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Al final, ¢ Durante cuantas SEMANAS va a estar su bebé cuidado
exclusivamente por al menos uno de los dos progenitores (sin necesidad
de ir a la guarderia, etc.)?

¢Ha cuidado (va a cuidar) de su hijo/hija estando solo/sola en
casa, mientras gue su pareja trabajaba fuera de casa?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Si 469 89,0 89,0 89,0
No 58 11,0 11,0 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer



¢éHa cuidado (va a cuidar) de su hijolhija estando solo/sola en casa, mientras que su pareja
trabajabafuera de casa?

Sexo: Mujer

100

80

B0

Porcentaje

40

20

Si Mo

¢Ha cuidado (va a cuidar) de su hijolhija estando solo/sola en casa, mientras que su
pareja trabajaba fuera de casa?

¢Ha cuidado (va a cuidar) de su hijo/hija estando solo/sola en
casa, mientras gue su pareja trabajaba fuera de casa?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido Si 355 74,6 74,6 74,6
No 121 25,4 25,4 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



éHa cuidado (va a cuidar) de su hijolhija estando sololsola en casa, mientras que su pareja
trabajaba fuera de casa?

Sexo: Varon

80
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40

Porcentaje

20

Si Mo

¢Ha cuidado (va a cuidar) de su hijolhija estando sololsola en casa, mientras que su
pareja trabajaba fuera de casa?

¢Durante cuantas SEMANAS cuidé (va a cuidar) solo/sola mientras
gue su pareja estaba en su trabajo?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 35 6,6 7,5 7,5
2 35 6,6 7,5 14,9
8 15 2,8 3,2 18,1
4 46 8,7 9,8 27,9
5 13 2,5 2,8 30,7
6 21 4,0 4,5 35,2
7 6 1,1 1,3 36,5
8 28 5,3 6,0 42,4
9 1 2 2 42,6
10 48 9,1 10,2 52,9
11 6 1,1 1,3 54,2
12 20 3.8 4,3 58,4
13 2 4 4 58,8
14 24 4,6 51 64,0
15 15 2,8 3,2 67,2

16 30 5,7 6,4 73,6




17 7 1,3 15 75,1

18 9 1,7 1,9 77,0
19 4 8 9 77,8
20 26 4,9 5,5 83,4
21 3 ,6 ,6 84,0
22 4 ,8 .9 84,9
23 1 2 2 85,1
24 7 1,3 1,5 86,6
25 2 4 4 87,0
26 3 ,6 ,6 87,6
28 2 4 A4 88,1
29 1 2 2 88,3
30 9 1,7 1,9 90,2
32 2 4 4 90,6
34 3 ,6 ,6 91,3
35 2 4 4 91,7
36 3 ,6 ,6 92,3
40 9 1,7 1,9 94,2
42 2 A A4 94,7
45 1 2 2 94,9
46 1 2 2 95,1
48 1 2 2 95,3
50 6 1,1 1,3 96,6
51 1 2 2 96,8
52 5 9 1,1 97,9
565 1 2 2 98,1
56 1 2 2 98,3
60 2 4 4 98,7
68 1 2 2 98,9
76 1 2 2 99,1
80 2 4 4 99,6
90 1 2 2 99,8
99 1 2 2 100,0
Total 469 89,0 100,0
Perdidos Sistema 58 11,0
Total 527 100,0

Sexo = Mujer
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Sexo: Mujer
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éDurante cuantas SEMANAS cuidoé (va a cuidar) solo/sola mientras que
su pareja estaba en su trabajo?

¢Durante cuantas SEMANAS cuid6 (va a cuidar) solo/sola mientras
que su pareja estaba en su trabajo?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 1 33 6,9 9,3 9,3
2 46 9,7 13,0 22,3
8 19 4,0 5,4 27,6
4 31 6,5 8,7 36,3
) 21 4,4 5,9 42,3
6 18 3,8 51 47,3
7 8 1,7 2,3 49,6
8 22 4,6 6,2 55,8
9 3 ,6 8 56,6
10 54 11,3 15,2 71,8
11 2 4 ,6 72,4
12 21 4,4 5,9 78,3
13 3 ,6 .8 79,2
14 9 1,9 2,5 81,7
15 4 ,8 1,1 82,8
16 19 4,0 5,4 88,2
17 2 4 ,6 88,7




18 6 13 1,7 90,4
19 2 4 ,6 91,0
20 14 29 3,9 94,9
25 3 ,6 ,8 95,8
26 2 A ,6 96,3
28 2 A ,6 96,9
30 1 ,2 ,3 97,2
33 1 ,2 ,3 97,5
40 3 ,6 ,8 98,3
50 1 2 ,3 98,6
52 1 ,2 ,3 98,9
60 3 ,6 ,8 99,7
70 1 ,2 3 100,0
Total 355 74,6 100,0
Perdidos Sistema 121 25,4
Total 476 100,0
Sexo = Varon
Histograma
Sexo: Varén
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¢éDurante cuantas SEMANAS cuidé (va a cuidar) sololsola mientras que
su pareja estaba en su trabajo?



Durante su periodo de baja, ¢ha conseguido usted desconectar
totalmente de su trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Si 373 70,8 70,8 70,8
No 154 29,2 29,2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Durante su periodo de baja, ¢ha conseguido usted desconectar
totalmente de su trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Si 310 65,1 65,1 65,1
No 166 34,9 34,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

7. Cuestiones referidas a como se van a organizar (0 coGmo se
han organizado), una vez que finalicen sus respectivos

periodos de baja para el cuidado de su hijo/a.

Es decir, una vez finalizados sus permisos por nacimiento y cuidado de menor,
asi como cualquier otra forma de alargar el mismo (semanas de vacaciones,

excedencia, etc.)



Una vez finalizados nuestros periodos de baja: 1. Mi hijo/hija ha

empezado air (0 vaair) ala guarderia

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 254 48,2 48,2 48,2
Si 273 51,8 51,8 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Una vez finalizados nuestros periodos de baja: 1. Mi hijo/hija ha

empezado air (o vaair) alaguarderia

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 233 48,9 48,9 48,9
Si 243 51,1 51,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

2. Tenemos (o0 vamos atener) la ayuda de los abuelos o de otro
familiar o amigo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 205 38,9 38,9 38,9
Si 322 61,1 61,1 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

2. Tenemos (0 vamos atener) la ayuda de los abuelos o de otro
familiar o amigo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 192 40,3 40,3 40,3
Si 284 59,7 59,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



3. Hemos contratado (0o vamos a contratar) a una persona que

nos ayude en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 488 92,6 92,6 92,6
Si 39 7,4 7,4 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

3. Hemos contratado (0o vamos a contratar) a una persona que

nos ayude en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 421 88,4 88,4 88,4
Si 55 11,6 11,6 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

4. Mi parejay yo podemos organizarnos para compatibilizar
nuestros trabajos con el cuidado de nuestro hijo/a, sin ningan

tipo de ayuda

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 340 64,5 64,5 64,5
Si 187 35,5 855 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

4. Mi parejay yo podemos organizarnos para compatibilizar
nuestros trabajos con el cuidado de nuestro hijo/a, sin ningun

tipo de ayuda

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 244 51,3 51,3 51,3
Si 232 48,7 48,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



5. Voy a dejar mi trabajo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 514 97,5 97,5 97,5
Si 13 2,5 2,5 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
5. Voy a dejar mi trabajo
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 456 95,8 95,8 95,8
Si 20 4,2 4,2 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

6. Mi pareja esta en paro o va a dejar su trabajo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 499 94,7 94,7 94,7
Si 28 5,3 5,3 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

6. Mi pareja esta en paro o va a dejar su trabajo

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 387 81,3 81,3 81,3
Si 89 18,7 18,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



7. Otras

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 467 88,6 88,6 88,6
Si 60 11,4 11,4 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
7. Otras
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 417 87,6 87,6 87,6
Si 59 12,4 12,4 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Al reincorporarse plenamente a su trabajo, ¢ha utilizado o tiene usted la

intencion de utilizar alguna de estas medidas?

1. He solicitado (voy a solicitar) unareduccion de jornada en mi
trabajo (o voy a mantener una reduccion que ya tenia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 338 64,1 64,1 64,1
Si 189 35,9 35,9 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

1. He solicitado (voy a solicitar) unareduccion de jornada en mi
trabajo (o voy a mantener una reduccion que ya tenia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 417 87,6 87,6 87,6
Si 59 12,4 12,4 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



2. Voy a hacer uso de lareduccidon de jornada de una hora que
me permite el permiso de lactancia (no acumulado)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 455 86,3 86,3 86,3
Si 72 13,7 13,7 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

2. Voy a hacer uso de lareduccién de jornada de una hora que
me permite el permiso de lactancia (no acumulado)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 420 88,2 88,2 88,2
Si 56 11,8 11,8 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

3. He solicitado (voy a solicitar) un cambio de turno, para pasar
a un turno en donde sea mas facil conciliar (o voy a mantener un
turno de estas caracteristicas que ya tenia)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 420 79,7 79,7 79,7
Si 107 20,3 20,3 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

3. He solicitado (voy a solicitar) un cambio de turno, para pasar
a un turno en donde sea mas facil conciliar (o voy a mantener un
turno de estas caracteristicas que ya tenia)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 410 86,1 86,1 86,1
Si 66 13,9 13,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



4. He solicitado (voy a solicitar) el uso del teletrabajo (o
continuar o ampliar el que ya tenia), de manera que pueda
teletrabajar uno o varios dias a la semana

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 392 74,4 74,4 74,4
Si 135 25,6 25,6 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

4. He solicitado (voy a solicitar) el uso del teletrabajo (o
continuar o ampliar el que ya tenia), de manera que pueda
teletrabajar uno o varios dias a la semana

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 365 76,7 76,7 76,7
Si 111 23,3 23,3 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

5. He solicitado (voy a solicitar) una mayor flexibilidad en la
entrada/salida de mi trabajo (0 voy a mantener una mayor
flexibilidad que ya tenia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 358 67,9 67,9 67,9
Si 169 32,1 32,1 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

5. He solicitado (voy a solicitar) una mayor flexibilidad en la
entrada/salida de mi trabajo (0 voy a mantener una mayor
flexibilidad que ya tenia)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 331 69,5 69,5 69,5
Si 145 30,5 30,5 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Vardn
6. He dejado (voy a dejar) mi empleo actual



Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 509 96,6 96,6 96,6
Si 18 34 3.4 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
6. He dejado (voy a dejar) mi empleo actual
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 454 95,4 95,4 95,4
Si 22 4,6 4,6 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
7. Otras
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 505 95,8 95,8 95,8
Si 22 4,2 4,2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
7. Otras
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 451 94,7 94,7 94,7
Si 25 5,3 5,3 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén




8. Cuestiones que tienen que ver con el apoyo que ha recibido
de su empresa a la hora de organizar y decidir como utilizar

su baja parental

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones?

En mi empresa se considera que el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de
una persona

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 86 16,3 16,3 16,3
Poco de acuerdo 110 20,9 20,9 37,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 167 31,7 31,7 68,9
Bastante de acuerdo 106 20,1 20,1 89,0
Muy de acuerdo 58 11,0 11,0 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

iEn qué medida estad usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones En mi empresa se considera que
el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de una persona

Sexo: Mujer
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MNada de acuerdo Poco de acuerdo Ni acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

iEn qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones En mi empresa se
considera que el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de una persona



En mi empresa se considera que el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de

una persona

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 78 16,4 16,4 16,4
Poco de acuerdo 99 20,8 20,8 37,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 156 32,8 32,8 70,0
Bastante de acuerdo 89 18,7 18,7 88,7
Muy de acuerdo 54 11,3 11,3 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones En mi empresa se considera que

Porcentaje
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el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de una persona

Sexo: Varon
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desacuerdo acuerdo

&En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones En mi empresa se
considera que el trabajo deberia ser la prioridad en la vida de una persona



En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de
conciliacién de padres y madres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 79 15,0 15,0 15,0
Poco de acuerdo 88 16,7 16,7 31,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 122 23,1 23,1 54,8
Bastante de acuerdo 150 28,5 28,5 83,3
Muy de acuerdo 88 16,7 16,7 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de conciliacion de padres y madres

Sexo: Mujer
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desacuerdo acuerdo

En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de conciliacion de padres y
madres



En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de
conciliacién de padres y madres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 50 10,5 10,5 10,5
Poco de acuerdo 69 14,5 14,5 25,0
Ni acuerdo ni desacuerdo 121 25,4 25,4 50,4
Bastante de acuerdo 142 29,8 29,8 80,3
Muy de acuerdo 94 19,7 19,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de conciliacion de padres y madres

Sexo: Varon
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En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las necesidades de conciliacion de padres y
madres



Globalmente, me he sentido apoyado/a por mi empresa a la hora de tomarme mi

baja parental

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 33 6,3 6,3 6,3
Poco de acuerdo 51 9,7 9,7 15,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 131 24,9 24,9 40,8
Bastante de acuerdo 162 30,7 30,7 71,5
Muy de acuerdo 150 28,5 28,5 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Globalmente, me he sentido apoyadola por mi empresa a la hora de tomarme mi baja parental



Globalmente, me he sentido apoyado/a por mi empresa a la hora de tomarme mi
baja parental

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 31 6,5 6,5 6,5
Poco de acuerdo 55 11,6 11,6 18,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 105 22,1 22,1 40,1
Bastante de acuerdo 153 32,1 32,1 72,3
Muy de acuerdo 132 27,7 27,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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Globalmente, me he sentido apoyadola por mi empresa a la hora de tomarme mi baja parental

Sexo: Varén
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Globalmente, me he sentido apoyacdola por mi empresa a la hora de tomarme mi baja parental



Mi empresa me proporcion6 una adecuada informacién y orientacion a la hora

de gestionar mi baja

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 89 16,9 16,9 16,9
Poco de acuerdo 109 20,7 20,7 37,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 103 19,5 19,5 57,1
Bastante de acuerdo 129 24,5 24,5 81,6
Muy de acuerdo 97 18,4 18,4 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje

Mi empresa me proporciono una adecuada informacion y orientacion a la hora de gestionar mi baja
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Mi empresa me proporcioné una adecuada informacién y orientacion a la hora de gestionar mi baja



Mi empresa me proporcion6 una adecuada informacién y orientacion ala hora
de gestionar mi baja

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 69 14,5 14,5 14,5
Poco de acuerdo 62 13,0 13,0 27,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 114 23,9 23,9 51,5
Bastante de acuerdo 144 30,3 30,3 81,7
Muy de acuerdo 87 18,3 18,3 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Mi empresa me proporciond una adecuada informacién y orientacion a la hora de gestionar mi baja

Sexo: Varén
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Me he sentido presionado por mi empresa a la hora de organizar mi baja

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 242 45,9 45,9 45,9
Poco de acuerdo 107 20,3 20,3 66,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 99 18,8 18,8 85,0
Bastante de acuerdo 53 10,1 10,1 95,1
Muy de acuerdo 26 4,9 4,9 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Sexo: Mujer
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Me he sentido presionado por mi empresa a la hora de organizar mi baja



Me he sentido presionado por mi empresa a la hora de organizar mi baja

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 201 42,2 42,2 42,2
Poco de acuerdo 97 20,4 20,4 62,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 85 17,9 17,9 80,5
Bastante de acuerdo 64 13,4 13,4 93,9
Muy de acuerdo 29 6,1 6,1 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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Me he sentido presionado por mi empresa ala hora de organizar mi baja

Sexo: Varon
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Me he sentido presionado por mi empresa ala hora de organizar mi baja



He tenido la sensacién de tener que hacer una “dura negociaciéon” con mi

empresa

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 217 41,2 41,2 41,2
Poco de acuerdo 115 21,8 21,8 63,0
Ni acuerdo ni desacuerdo 104 19,7 19,7 82,7
Bastante de acuerdo 65 12,3 12,3 95,1
Muy de acuerdo 26 4,9 4,9 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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He tenido la sensacion de tener que hacer una “dura negociacion” con mi empresa



He tenido la sensacién de tener que hacer una “dura negociacion” con mi

empresa

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 215 45,2 45,2 45,2
Poco de acuerdo 94 19,7 19,7 64,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 93 19,5 19,5 84,5
Bastante de acuerdo 52 10,9 10,9 95,4
Muy de acuerdo 22 4,6 4,6 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

He tenido la sensacién de tener que hacer una “dura negociacién” con mi empresa

Sexo: Vardén
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He tenido la sensacion de tener que hacer una “dura negociacion” con mi empresa



Me he sentido apoyado por la direccion y por los responsables de recursos

humanos

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 64 12,1 12,1 12,1
Poco de acuerdo 63 12,0 12,0 24,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 127 24,1 24,1 48,2
Bastante de acuerdo 153 29,0 29,0 77,2
Muy de acuerdo 120 22,8 22,8 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Me he sentido apoyado por la direccion y por los responsables de recursos

humanos

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 42 8,8 8,8 8,8
Poco de acuerdo 56 11,8 11,8 20,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 132 27,7 27,7 48,3
Bastante de acuerdo 126 26,5 26,5 74,8
Muy de acuerdo 120 25,2 25,2 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Me he sentido apoyado por la direccion y por los responsables de recursos humanos

Sexo: Vardn
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Me he sentido apoyado por |la direccion y por los responsables de recursos humanos



Me he sentido apoyado por mi jefe/a inmediato

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 57 10,8 10,8 10,8
Poco de acuerdo 56 10,6 10,6 21,4
Ni acuerdo ni desacuerdo 104 19,7 19,7 41,2
Bastante de acuerdo 148 28,1 28,1 69,3
Muy de acuerdo 162 30,7 30,7 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje

40

30

20

10

Me he sentido apoyado por mi jefela inmediato

Sexo: Mujer
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Me he sentido apoyado por mi jefela inmediato



Me he sentido apoyado por mi jefe/ainmediato

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 39 8,2 8,2 8,2
Poco de acuerdo 47 9,9 9,9 18,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 97 20,4 20,4 38,4
Bastante de acuerdo 147 30,9 30,9 69,3
Muy de acuerdo 146 30,7 30,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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Me he sentido apoyado por mis comparfieros

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 16 3,0 3,0 3,0
Poco de acuerdo 34 6,5 6,5 9,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 103 19,5 19,5 29,0
Bastante de acuerdo 183 34,7 34,7 63,8
Muy de acuerdo 191 36,2 36,2 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Me he sentido apoyado por mis compafieros



Me he sentido apoyado por mis comparfieros

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 14 2,9 2,9 2,9
Poco de acuerdo 14 2,9 2,9 5,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 89 18,7 18,7 24,6
Bastante de acuerdo 184 38,7 38,7 63,2
Muy de acuerdo 175 36,8 36,8 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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Indicador (instrumento) para medir el constructo “grado en el
gue el encuestado se ha sentido apoyado por su entorno de
trabajo a la hora de usar los permisos”.

Denominacién: “INSTRUMENTO_Percepcion_apoyo_empresa”

Se realiza a partir de las 9 cuestiones anteriores.

Para construirlo: en primer lugar, se invierten los items a, e, f; en segundo
lugar, se calcula la media de los 9 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor la percepcién de apoyo
por parte de la empresa.

Histograma
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¢Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor
gue realmente deseaba?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido  Si, con el apoyo de mi 428 81,2 81,2 81,2
empresa
Si, con la oposiciéon de mi 31 59 59 87,1
empresa
No, he tenido que cambiar la 68 12,9 12,9 100,0
forma de utilizar el permiso,
por presiones de mi empresa
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor que realmente deseaba?

Sexo: Mujer
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Si, con el apoyo de mi empresa Si, con la oposicion de mi Mo, he tenido que cambiar la
empresa forma de utilizar el permiso, por
presiones de mi empresa

éHa elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor que realmente
deseaba?



¢Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor
gue realmente deseaba?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido  Si, con el apoyo de mi 345 72,5 72,5 72,5
empresa
Si, con la oposicion de mi 61 12,8 12,8 85,3
empresa
No, he tenido que cambiar la 70 14,7 14,7 100,0
forma de utilizar el permiso,
por presiones de mi empresa
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

¢ Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor que realmente deseaba?

Sexo: Varon
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Si con el apoyo de mi empresa Si con la oposicion de mi Mo, he tenido gue cambiar la
empresa forma de utilizar el permiso, por
presiones de mi empresa

¢Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y cuidado de menor que realmente
deseaba?

¢ Ha recibido alguna de estas formas de presion por parte de su empresa a la
hora de usar el PERMISO POR NACIMIENTO Y CUIDADO DE MENOR?



Recibi presiones de mi empresa: 1. Para usar sélo las primeras 6
semanas obligatorias del permiso

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 498 94,5 94,5 94,5
Si 29 5,5 5,5 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Recibi presiones de mi empresa: 1. Para usar sélo las primeras 6
semanas obligatorias del permiso

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 390 81,9 81,9 81,9
Si 86 18,1 18,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

2. Para usar un numero de semanas del permiso mas corto que
aquel al que tenia derecho

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 491 93,2 93,2 93,2
Si 36 6,8 6,8 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

2. Para usar un numero de semanas del permiso mas corto que
aquel al que tenia derecho

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 390 81,9 81,9 81,9
Si 86 18,1 18,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



3. Para usar mi permiso del tir6n (y no por tramos)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 440 83,5 83,5 83,5
Si 87 16,5 16,5 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

3. Para usar mi permiso del tir6n (y no por tramos)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 386 81,1 81,1 81,1
Si 90 18,9 18,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

4. Para usar mi permiso en varios tramos (y no del tirén)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 502 95,3 95,3 95,3
Si 25 4,7 4,7 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

4. Para usar mi permiso en varios tramos (y no del tirén)

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 421 88,4 88,4 88,4
Si 55 11,6 11,6 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



5. Para cambiar el periodo en el que yo queria usar el permiso

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 484 91,8 91,8 91,8
Si 43 8,2 8,2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

5. Para cambiar el periodo en el que yo queria usar el permiso

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 396 83,2 83,2 83,2
Si 80 16,8 16,8 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

6. Para usar el permiso a tiempo parcial (y ho atiempo

completo)
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido No 497 94,3 94,3 94,3
Si 30 5,7 5,7 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

6. Para usar el permiso atiempo parcial (y ho atiempo

completo)
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 429 90,1 90,1 90,1
Si 47 9,9 9,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



7. Para usar el permiso a tiempo completo (y no a tiempo

parcial)
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 489 92,8 92,8 92,8
Si 38 7,2 7,2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

7. Para usar el permiso a tiempo completo (y no atiempo

parcial)
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido No 429 90,1 90,1 90,1
Si 47 9,9 9,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

¢Recibid algun otro tipo de presion por parte de su empresa
para no usar otras formas de alargar su baja (permiso de
lactancia, semanas de vacaciones, excedencia...)?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Si 74 14,0 14,0 14,0
No 453 86,0 86,0 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Recibio algun otro tipo de presidn por parte de su empresa
para no usar otras formas de alargar su baja (permiso de
lactancia, semanas de vacaciones, excedencia...)??

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Si 67 14,1 14,1 14,1
No 409 85,9 85,9 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



¢Desde la empresa se le han dado facilidades para que usted
pudiera desconectar totalmente de su trabajo durante el periodo

de baja?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Si 394 74,8 74,8 74,8
No 133 25,2 25,2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Desde la empresa se le han dado facilidades para que usted
pudiera desconectar totalmente de su trabajo durante el periodo

de baja?
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Si 330 69,3 69,3 69,3
No 146 30,7 30,7 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

¢Su empresa le ha exigido ir a trabajar (o trabajar online) algun
dia, o algun periodo de dias, a pesar de estar de baja?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Si 57 10,8 10,8 10,8
No 470 89,2 89,2 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

¢Su empresa le ha exigido ir a trabajar (o trabajar online) algun
dia, o algun periodo de dias, a pesar de estar de baja?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Si 66 13,9 13,9 13,9
No 410 86,1 86,1 100,0
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



1. Tengo la sensacion de haber perjudicado (de perjudicar) a mis compafieros al
estar yo de baja (porque se les ha sobrecargado de trabajo, etc.)

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 203 38,5 38,5 38,5
Poco de acuerdo 81 15,4 15,4 53,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 96 18,2 18,2 72,1
Bastante de acuerdo 108 20,5 20,5 92,6
Muy de acuerdo 39 7,4 7.4 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

1. Tengo la sensacion de haber perjudicado (de perjudicar) a mis compaferos al
estar yo de baja (porque se les ha sobrecargado de trabajo, etc.)

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 180 37,8 37,8 37,8
Poco de acuerdo 89 18,7 18,7 56,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 105 22,1 22,1 78,6
Bastante de acuerdo 79 16,6 16,6 95,2
Muy de acuerdo 23 4.8 4,8 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon




2. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja puede suponer un perjuicio
para mis posibilidades de promocion en la empresa

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 176 33,4 33,4 33,4
Poco de acuerdo 80 15,2 15,2 48,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 99 18,8 18,8 67,4
Bastante de acuerdo 110 20,9 20,9 88,2
Muy de acuerdo 62 11,8 11,8 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

2. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja puede suponer un perjuicio
para mis posibilidades de promocién en la empresa

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 170 35,7 35,7 35,7
Poco de acuerdo 81 17,0 17,0 52,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 114 23,9 23,9 76,7
Bastante de acuerdo 72 15,1 15,1 91,8
Muy de acuerdo 39 8,2 8,2 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon



3. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja no ha sido bien visto por mi jefe

inmediato

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 222 42,1 42,1 42,1
Poco de acuerdo 88 16,7 16,7 58,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 99 18,8 18,8 77,6
Bastante de acuerdo 81 15,4 15,4 93,0
Muy de acuerdo 37 7,0 7,0 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

3. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja no ha sido bien visto por mi jefe

inmediato

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 194 40,8 40,8 40,8
Poco de acuerdo 75 15,8 15,8 56,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 104 21,8 21,8 78,4
Bastante de acuerdo 57 12,0 12,0 90,3
Muy de acuerdo 46 9,7 9,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén



¢En qué grado cree usted que el hecho de ser madre/padre ha

supuesto (o va a suponer) un freno en su desarrollo
profesional?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 93 17,6 17,6 17,6
1 15 2,8 2,8 20,5
2 31 5,9 5,9 26,4
S 26 4,9 4,9 31,3
4 20 3,8 3,8 35,1
5 52 9,9 9,9 45,0
6 55 10,4 10,4 55,4
7 81 15,4 15,4 70,8
8 73 13,9 13,9 84,6
9 44 8,3 8,3 93,0
10 37 7,0 7,0 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
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¢En qué grado cree usted que el hecho de ser madre/padre ha
supuesto (o va a suponer) un freno en su desarrollo

profesional?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 132 27,7 27,7 27,7
1 27 5,7 5,7 33,4
2 51 10,7 10,7 44,1
S 29 6,1 6,1 50,2
4 20 4,2 4,2 54,4
5 54 11,3 11,3 65,8
6 50 10,5 10,5 76,3
7 44 9,2 9,2 85,5
8 33 6,9 6,9 92,4
9 12 2,5 2,5 95,0
10 24 5,0 5,0 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
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9. Cuestiones que tienen que ver con el apoyo que se ha

recibido de la pareja ala hora de utilizar su baja parental

¢ En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones?

Globalmente, me he sentido comprendido/ay apoyado/a por mi pareja a la hora
de organizar y usar mi baja parental

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 2 4 4 4
Poco de acuerdo 17 3,2 3,2 3,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 32 6,1 6,1 9,7
Bastante de acuerdo 115 21,8 21,8 31,5
Muy de acuerdo 361 68,5 68,5 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Globalmente, me he sentido comprendidolay apoyado.l'ta Ip:::r mi pareja a la hora de organizar y usar mi baja
parenta

Sexo: Mujer
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Globalmente, me he sentido comprendido/ay apoyado/a por mi pareja a la hora
de organizar y usar mi baja parental

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 4 8 8 8
Poco de acuerdo 22 4.6 4.6 5,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 29 6,1 6,1 11,6
Bastante de acuerdo 132 27,7 27,7 39,3
Muy de acuerdo 289 60,7 60,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Globalmente, me he sentido comprendidolay apoyado.l'ta Ipor mi pareja ala hora de organizar y usar mi baja
parenta

Sexo: Varon
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desacuerdo acuerdo

Globalmente, me he sentido comprendidola y apoyadola por mi pareja ala hora de organizar y usar
mi baja parental



La organizacion entre mi parejay yo de las modalidades y los calendarios de
uso de nuestras bajas ha sido bastante facil

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 8 1,5 1,5 1,5
Poco de acuerdo 34 6,5 6,5 8,0
Ni acuerdo ni desacuerdo 71 13,5 13,5 21,4
Bastante de acuerdo 178 33,8 33,8 55,2
Muy de acuerdo 236 44,8 44,8 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

La organizacion entre mi pareja y yo de las modalidades y los calendarios de uso de nuestras bajas ha sido
bastante facil

Sexo: Mujer
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La organizacion entre mi parejay yo de las modalidades y los calendarios de
uso de nuestras bajas ha sido bastante facil

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 11 2,3 2,3 2,3
Poco de acuerdo 18 3,8 3,8 6,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 51 10,7 10,7 16,8
Bastante de acuerdo 180 37,8 37,8 54,6
Muy de acuerdo 216 45,4 45,4 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

La organizacion entre mi pareja y yo de las modalidades y los calendarios de uso de nuestras bajas ha sido
bastante facil

Sexo: Varén
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ha sido bastante facil



Para mi pareja es importante que yo me implique activamente en el cuidado de
nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 4 8 8 8
Poco de acuerdo 5 9 9 1,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 65 12,3 12,3 14,0
Bastante de acuerdo 145 27,5 27,5 41,6
Muy de acuerdo 308 58,4 58,4 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Para mi pareja es importante que yo me implique activamente en el cuidado de nuestro hijola

Sexo: Mujer
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Para mi pareja es importante que yo me implique activamente en el cuidado de

nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 3 ,6 ,6 ,6
Poco de acuerdo 8 1,7 1,7 2,3
Ni acuerdo ni desacuerdo 27 5,7 5,7 8,0
Bastante de acuerdo 118 24,8 24,8 32,8
Muy de acuerdo 320 67,2 67,2 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Para mi pareja es importante que yo me implique activamente en el cuidado de nuestro hijola
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Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi
participacion en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 7 1,3 1,3 1,3
Poco de acuerdo 7 1,3 1,3 2,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 42 8,0 8,0 10,6
Bastante de acuerdo 135 25,6 25,6 36,2
Muy de acuerdo 336 63,8 63,8 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi participacién en el cuidado de nuestro

hijola

Sexo: Mujer
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Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi
participacion en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 6 1,3 1,3 1,3
Poco de acuerdo 7 1,5 1,5 2,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 36 7,6 7,6 10,3
Bastante de acuerdo 119 25,0 25,0 35,3
Muy de acuerdo 308 64,7 64,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

a. Sexo = Varoén

Tengo la sensacion de que mi pareja ne pone ningun obstaculo a mi participacion en el cuidado de nuestro

Porcentaje
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Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi
participacion en latoma de decisiones cotidianas relacionadas con nuestro
hijo/a (Qué ropa, qué alimentos, cremas, etc. se le compran; qué horarios va a

seguir, etc.)

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 7 1,3 1,3 1,3
Poco de acuerdo 9 1,7 1,7 3,0
Ni acuerdo ni desacuerdo 36 6,8 6,8 9,9
Bastante de acuerdo 148 28,1 28,1 38,0
Muy de acuerdo 327 62,0 62,0 100,0

Total 527 100,0 100,0

a. Sexo = Mujer

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningln obstaculo a mi participacién en latoma de decisiones
cotidianas relacionadas con nuestro hijola (qué ropa, qué alimentos, cremas, etc. se le compran; qué horarios
va a seguir, etc.)

Sexo: Mujer
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Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi
participacion en latoma de decisiones cotidianas relacionadas con nuestro
hijo/a (qué ropa, qué alimentos, cremas, etc. se le compran; qué horarios va a

seguir, etc.)

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 4 .8 .8 8
Poco de acuerdo 29 6,1 6,1 6,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 53 11,1 11,1 18,1
Bastante de acuerdo 158 33,2 33,2 51,3
Muy de acuerdo 232 48,7 48,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningln obstaculo a mi participacion en latoma de decisiones
cotidianas relacionadas con nuestro hijola (qué ropa, qué alimentos, cremas, etc. se le compran; qué horarios
va a seguir, etc.)

Sexo: Varén
50

40

30

Porcentaje

20

10

MNada de acuerdo Poco de acuerdo Ni acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
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Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a mi participacién en latoma de
decisiones cotidianas relacionadas con nuestro hijola (qué ropa, qué alimentos, cremas, etc. se le
compran; qué horarios va a seguir, etc.)



Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a que yo asuma
un alto nivel de responsabilidad en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 9 1,7 1,7 1,7
Poco de acuerdo 17 3,2 3,2 4.9
Ni acuerdo ni desacuerdo 61 11,6 11,6 16,5
Bastante de acuerdo 144 27,3 27,3 43,8
Muy de acuerdo 296 56,2 56,2 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Tengo la sensacién de que mi pareja no pone ningun obstaculo a que yo asuma un alto nivel de
responsabilidad en el cuidado de nuestro hijola

Sexo: Mujer
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Tengo la sensaciéon de que mi pareja no pone ningun obstaculo a que yo asuma
un alto nivel de responsabilidad en el cuidado de nuestro hijo/a

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 2 4 A4 4
Poco de acuerdo 14 2,9 2,9 3,4
Ni acuerdo ni desacuerdo 49 10,3 10,3 13,7
Bastante de acuerdo 138 29,0 29,0 42,6
Muy de acuerdo 273 57,4 57,4 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningun obstaculo a que yo asuma un alto nivel de
responsabilidad en el cuidado de nuestro hijola

Sexo: Vardon
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Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Nada de acuerdo 11 2,1 2,1 2,1
Poco de acuerdo 43 8,2 8,2 10,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 95 18,0 18,0 28,3
Bastante de acuerdo 194 36,8 36,8 65,1
Muy de acuerdo 184 34,9 34,9 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Mi parejay yo desempefiamos el cuidado de nuestro hijola con un nivel muy bajo de conflictividad entre
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entre nosotros



Mi parejay yo desempefiamos el cuidado de nuestro hijo/a con un nivel muy

bajo de conflictividad entre nosotros

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 10 2,1 2,1 2,1
Poco de acuerdo 26 5,5 55 7,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 71 14,9 14,9 22,5
Bastante de acuerdo 179 37,6 37,6 60,1
Muy de acuerdo 190 39,9 39,9 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Mi pareja y yo desempefiamos el cuidado de nuestro hijo/a con un nivel muy bajo de conflictividad entre

Porcentaje

40

30

20

nosotros

Sexo: Varon

Mada de acuerdo Poco de acuerdo i acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Mi pareja y yo desemperfiamos el cuidado de nuestro hijola con un nivel muy bajo de conflictividad
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10. Cuestiones que tienen que ver con el apoyo que se ha

recibido de familiares y amigos

Me he sentido comprendido/a y apoyado/a por otros familiares (padres, suegros,
etc.) alahorade usar mi permiso

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 9 1,7 1,7 1,7
Poco de acuerdo 18 3,4 3,4 5,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 79 15,0 15,0 20,1
Bastante de acuerdo 140 26,6 26,6 46,7
Muy de acuerdo 281 53,3 53,3 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Me he sentido comprendidola y apoyadola por otros familiares (padres, suegros, etc.) ala hora de usar mi

&0

a0

40

30

Porcentaje

20

permiso

Sexo: Mujer

Mada de acuerdo Poco de acuerdo Mi acuerdo ni
desacuerdo

Bastante de Wuy de acuerdo
acuerdo
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Me he sentido comprendido/a y apoyado/a por otros familiares (padres, suegros,
etc.) alahorade usar mi permiso

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 1 2 2 2
Poco de acuerdo 13 2,7 2,7 2,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 81 17,0 17,0 20,0
Bastante de acuerdo 143 30,0 30,0 50,0
Muy de acuerdo 238 50,0 50,0 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Me he sentido comprendidol/a 'y apoyadola por otros familiares (padres, suegros, etc.) a la hora de usar mi
permiso

Sexo: Varén
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usar mi permiso



Me he sentido comprendido/ay apoyado/a por mis amistades y mis conocidos a

la hora de usar mi permiso

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 3 ,6 ,6 ,6
Poco de acuerdo 12 2,3 2,3 2,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 89 16,9 16,9 19,7
Bastante de acuerdo 132 25,0 25,0 44,8
Muy de acuerdo 291 55,2 55,2 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Me he sentido comprendidola y apoyadola por mis amistades y mis conocidos a la hora de usar mi permiso

Porcentaje
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Me he sentido comprendido/ay apoyado/a por mis amistades y mis conocidos a

la hora de usar mi permiso

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 2 4 4 4
Poco de acuerdo 12 2,5 2,5 2,9
Ni acuerdo ni desacuerdo 84 17,6 17,6 20,6
Bastante de acuerdo 143 30,0 30,0 50,6
Muy de acuerdo 235 49,4 49,4 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Me he sentido comprendidola y apoyadola por mis amistades y mis conocidos ala hora de usar mi permiso

Porcentaje
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20

Sexo: Varon

Mada de acuerdo  Poco de acuerdo MNi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Me he sentido comprendidola y apoyadola por mis amistades y mis conocidos ala hora de usar mi
permiso



Indicador (instrumento) para medir el constructo “grado en el
gue el encuestado se ha sentido apoyado por su de parejaala
hora de usar los permisos”.

Denominacién: “INSTRUMENTO_Percepcion_apoyo_pareja”

Se realiza a partir de las 7 primeras cuestiones del bloque anterior.

Para construirlo: se calcula la media de los 7 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor la percepcién de apoyo
por parte de la pareja.

Histograma
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Sexo: Varon
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11. Cuestiones relacionadas con las actitudes de las

personas encuestadas

En la siguiente escala de “ambicién profesional”, que abarca
desde 0 (muy poco ambicioso/a) a 10 (muy ambicioso/a), ¢en
qué casilla se situaria?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido O 13 2,5 2,5 2,5
1 8 1,5 1,5 4,0
2 16 3,0 3,0 7,0
g 15 2,8 2,8 9,9
4 16 3,0 3,0 12,9
5 85 16,1 16,1 29,0
6 87 16,5 16,5 45,5
7 134 25,4 25,4 71,0
8 95 18,0 18,0 89,0
9 34 6,5 6,5 95,4
10 24 4,6 4,6 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer




Histograma

Sexo: Mujer

Media = 5,34
Desv. estandar = 2115
N =527
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En la siguiente escala de “ambicion profesional”, que abarca desde 0
(muy poco ambiciosola) a 10 {(muy ambiciosola), ;en qué casilla se
situaria?

En la siguiente escala de “ambicidn profesional”, que abarca
desde 0 (muy poco ambicioso/a) a 10 (muy ambicioso/a), ¢en
gué casilla se situaria?

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 11 2,3 2,3 2,3
1 3 ,6 ,6 2,9
2 12 2,5 2,5 5,5
3 15 3,2 3,2 8,6
4 12 2,5 2,5 11,1
5 79 16,6 16,6 27,7
6 60 12,6 12,6 40,3
7 100 21,0 21,0 61,3
8 101 21,2 21,2 82,6
9 38 8,0 8,0 90,5
10 45 9,5 9,5 100,0

Total 476 100,0 100,0

a. Sexo = Varon



Frecuencia

Histograma

Sexo: Vardén

120 Media = 6,67
Desv. estandar =219
M= 476
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En la siguiente escala de “ambicion profesional”, que abarca desde 0
(muy poco ambiciosola) a 10 (muy ambiciosola), ;i en qué casilla se
situaria?



¢En qué grado se siente usted capaz de cuidar adecuadamente
de un bebé? En la siguiente escala de “capacitacion para cuidar

de un bebé”
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 4 2 4 4 A
5 14 2,7 2,7 3,0
6 15 2,8 2,8 5,9
I 45 8,5 8,5 14,4
8 84 15,9 15,9 30,4
9 125 23,7 23,7 54,1
10 242 45,9 45,9 100,0
Total 527 100,0 100,0
a. Sexo = Mujer
Histograma

Frecuencia
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Sexo: Mujer

2 4

{En qué grado se siente usted capaz de cuidar adecuadamente de un
bebé? En la siguiente escala de “capacitacion para cuidar de un bebé”,

6 8
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12

Mecdia = 8,92
Desv, estandar =1,316
M =527



¢En qué grado se siente usted capaz de cuidar adecuadamente
de un bebé? En la siguiente escala de “capacitacion para cuidar

de un bebé”
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Véalido 2 2 4 4 4
3 1 2 2 6
4 5 1,1 1,1 1,7
5 25 5,3 5,3 6,9
6 25 53 53 12,2
7 68 14,3 14,3 26,5
8 98 20,6 20,6 47,1
9 104 21,8 21,8 68,9
10 148 31,1 31,1 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
Sexo: Varon
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&En qué grado se siente usted capaz de cuidar adecuadamente de un
bebé? En la siguiente escala de “capacitacién para cuidar de un bebé”,

12

Media = 8,36
Desv. estandar = 1 593
M =476



¢En qué grado considera usted que su periodo de baja parental
le ha permitido (o le va a permitir) aumentar el apego que siente
hacia su hijo/hija?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 7 1,3 1,3 1,3
2 3 ,6 ,6 1,9
S 6 11 11 3,0
4 10 1,9 1,9 4,9
5 35 6,6 6,6 11,6
6 20 3,8 3,8 15,4
7 52 9,9 9,9 25,2
8 71 13,5 13,5 38,7
9 61 11,6 11,6 50,3
10 262 49,7 49,7 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma

Sexo: Mujer

300 Media = 8 46
Desv. estandar = 2,095
M=2527
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éEn qué grado considera usted que su periodo de baja parental le ha
permitido (o le va a permitir) aumentar el apego que siente hacia su
hijolhija?



¢En qué grado considera usted que su periodo de baja parental
le ha permitido (o le va a permitir) aumentar el apego que siente

hacia su hijo/hija?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido O 3 ,6 ,6 ,6
2 3 ,6 ,6 13
S 4 ,8 ,8 2,1
4 3 ,6 ,6 2,7
5 36 7,6 7,6 10,3
6 19 4,0 4,0 14,3
7 52 10,9 10,9 25,2
8 73 i'5%3 58S 40,5
9 79 16,6 16,6 57,1
10 204 42,9 42,9 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
Sexo: Varén
M =478
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¢En qué grado considera usted que su periodo de baja parental le ha
permitido (o le va a permitir) aumentar el apego que siente hacia su

hijofhija?



¢En qué grado es importante para usted el sentir que esta
plenamente implicado/a en el cuidado (en el dia a dia, en la
educacion, etc.) de sus hijos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 8 1 ,2 2 2
4 2 4 4 ,6
5 9 1,7 1,7 2,3
6 16 3,0 3,0 5,3
7 34 6,5 6,5 11,8
8 85 16,1 16,1 27,9
9 84 15,9 15,9 43,8
10 296 56,2 56,2 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
Sexo: Mujer
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iEn qué grado es importante para usted el sentir que esta plenamente
implicadol/a en el cuidado (en el dia a dia, en la educacion, etc.) de sus

hijos?

Media = 9,08
Desv. estandar =1 288
7



¢En qué grado es importante para usted el sentir que esta
plenamente implicado/a en el cuidado (en el dia a dia, en la
educacion, etc.) de sus hijos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 2 1 ,2 2 ,2
4 9 1,9 1,9 2,1
5 26 5,5 5,5 7,6
6 24 5,0 5,0 12,6
7 49 10,3 10,3 22,9
8 75 15,8 15,8 38,7
9 83 17,4 17,4 56,1
10 209 43,9 43,9 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
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&En qué grado es importante para usted el sentir que esta plenamente
implicadola en el cuidado (en el dia a dia, en la educacion, etc.) de sus

hijos?




¢En qué grado estaria usted dispuesto a ralentizar su carrera o
su promocion profesional para, a cambio, disponer de mas
tiempo para dedicar al cuidado de sus hijos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido 0 6 1,1 1,1 1,1
1 2 4 4 1,5
2 4 ,8 ,8 2,3
S 9 1,7 1,7 4,0
4 15 2,8 2,8 6,8
5 48 9,1 9,1 15,9
6 50 9,5 9,5 25,4
7 66 12,5 12,5 38,0
8 109 20,7 20,7 58,6
9 61 11,6 11,6 70,2
10 157 29,8 29,8 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
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iEn qué grado estaria usted dispuesto a ralentizar su carrera o su
promocién profesional para, a cambio, disponer de mas tiempo para
dedicar al cuidado de sus hijos?



¢En qué grado estaria usted dispuesto a ralentizar su carrera o
su promocion profesional para, a cambio, disponer de mas
tiempo para dedicar al cuidado de sus hijos?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido O 6 1,3 1,3 1.3
1 2 4 4 1,7
2 10 2,1 2,1 3,8
S 10 2,1 2,1 5,9
4 16 3,4 3,4 9,2
5 60 12,6 12,6 21,8
6 55 11,6 11,6 33,4
7 73 i'5%3 58S 48,7
8 76 16,0 16,0 64,7
9 60 12,6 12,6 77,3
10 108 22,7 22,7 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
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&En qué grado estaria usted dispuesto a ralentizar su carrera o su
promocion profesional para, a cambio, disponer de mas tiempo para
dedicar al cuidado de sus hijos?

Media = 7,32
Desv. estandar = 2,273

M=476




En esta etapa de su vida, ¢en qué grado es importante para
usted el seguir manteniendo una vida personal activa (deportes,
cultura, vida social, etc.) mas alla de la familiay el trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido O 13 2,5 2,5 2,5
1 7 1,3 1,3 3,8
2 16 3,0 3,0 6,8
S 17 3,2 3,2 10,1
4 23 4,4 4,4 14,4
5 42 8,0 8,0 22,4
6 65 12,3 12,3 34,7
7 106 20,1 20,1 54,8
8 112 21,3 21,3 76,1
9 54 10,2 10,2 86,3
10 72 13,7 13,7 100,0
Total 527 100,0 100,0
Sexo = Mujer
Histograma
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En esta etapa de su vida, jen qué grado es importante para usted el
seguir manteniendo una vida personal activa (deportes, cultura, vida
social, etc.) mas alla de la familia y el trabajo?



En esta etapa de su vida, ¢en qué grado es importante para
usted el seguir manteniendo una vida personal activa (deportes,
cultura, vida social, etc.) mas alla de la familiay el trabajo?

Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido O 6 1,3 1,3 1.3
1 4 ,8 ,8 2,1
2 13 2,7 2,7 4,8
S 18 3,8 3,8 8,6
4 15 3,2 3,2 11,8
5 57 12,0 12,0 23,7
6 60 12,6 12,6 36,3
7 93 19,5 19,5 55,9
8 83 17,4 17,4 73,3
9 51 10,7 10,7 84,0
10 76 16,0 16,0 100,0
Total 476 100,0 100,0
Sexo = Varon
Histograma
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En esta etapa de su vida, ;en qué grado es importante para usted el
seguir manteniendo una vida personal activa (deportes, cultura, vida
social, etc.) mas alla de la familia y el trabajo?

Media = §,95
Desv. estandar = 2,269
M =476



¢Consideran las personas encuestadas que el permiso para la
madre deberia ser mas largo que para el padre?

Sexo = Mujer

Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracién legal de los permisos... En su opinidn,
¢ cuantas SEMANAS considera que deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de LA
MADRE (permiso de maternidad)?

Sexo: Mujer

Medlia = 37,36
Desy. estandar = 17 789
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Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracién legal de
los permisos... En su opiniodn, ¢cuantas SEMANAS considera que
deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de LA

MADRE (permiso de maternidad)?

Si se estuviera planteando |la posibilidad de cambiar la duracion legal de los permisos... En su opinidn,
icuantas SEMANAS considera que deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de EL PADRE
(permiso de paternidad)?

Sexo: Mujer
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Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracién legal de
los permisos... En su opinién, ;cuantas SEMANAS considera que
deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de EL

PADRE (permiso de paternidad)?



Sexo = Varon

Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracién legal de los permisos... En su opinion,
jcuantas SEMANAS considera que deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de LA
MADRE (permiso de maternidad)?

Sexo: Varon

Media = 33 54
Desv. estandar = 20,078
125 M =475
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Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracion legal de
los permisos... En su opinion, ;cuantas SEMANAS considera que
deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de LA

MADRE (permiso de maternidad)?

Si se estuviera planteando |la posibilidad de cambiar la duracion legal de los permisos... En su opinidn,
scuantas SEMANAS considera que deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de EL PADRE
(permiso de paternidad)?

Sexo: Varon

150
Media = 25,08

Desv, estandar = 16,023
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Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la duracién legal de
los permisos... En su opinién, ;cuantas SEMANAS considera que
deberia durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor de EL

PADRE (permiso de paternidad)?



Indicador (instrumento) para medir el constructo “grado en el que el
encuestado se ha sentido apoyado por su de pareja a la horade usar
los permisos”.

Denominacion: “INSTRUMENTO_SesgoFemeninoDuraciénDeseadaPermiso”
Se realiza a partir de las 2 cuestiones anteriores.

Se obtiene de la siguiente manera: duracién recomendada del permiso para la

madre menos la duracion deseada del permiso para el padre.

Histograma
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12. Satisfacciéon con la vida laboral y con la vida familiar (en
una etapa en la que se hatenido un bebé recientemente)

Por favor, indique cudl es su grado de satisfaccion con su VIDA
LABORAL/PROFESIONAL

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido 0 5 9 9 9
1 9 1,7 1,7 2,7
2 9 1,7 1,7 4,4
3 12 2,3 2,3 6,6
4 14 2,7 2,7 9,3
5 45 8,5 8,5 17,8
6 73 13,9 13,9 31,7
7 126 23,9 23,9 55,6
8 132 25,0 25,0 80,6
9 56 10,6 10,6 91,3
10 46 8,7 8,7 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccién con su VIDA LABORAL/IPROFESIONAL

Sexo: Mujer
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Por favor, indique cual es su grado de satisfaccién con su VIDA LABORAL/IPROFESIONAL



Por favor, indique cudl es su grado de satisfaccion con su VIDA
LABORAL/PROFESIONAL

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido 0 4 ,8 ,8 8
1 3 ,6 ,6 1,5
2 9 1,9 1,9 3,4
3 6 1,3 1,3 4,6
4 10 2,1 2,1 6,7
5 48 10,1 10,1 16,8
6 66 13,9 13,9 30,7
7 97 20,4 20,4 51,1
8 121 25,4 25,4 76,5
9 50 10,5 10,5 87,0
10 62 13,0 13,0 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su VIDA LABORAL/PROFESIONAL

Sexo: Varon

30

Media 7,21
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Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su VIDA LABORAL/IPROFESIONAL



Por favor, indique cudl es su grado de satisfaccion con su VIDA
FAMILIAR Y PERSONAL

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido 3 4 ,8 ,8 8
4 2 4 4 1,1
5 17 3,2 3,2 4,4
6 29 5,5 5,5 9,9
7 57 10,8 10,8 20,7
8 127 24,1 24,1 44,8
9 141 26,8 26,8 71,5
10 150 28,5 28,5 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su VIDA FAMILIAR Y PERSONAL
Sexo: Mujer

30

Media 8,47

Porcentaje

3 4 5 6 7 8 9 10
Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su VIDA FAMILIAR Y PERSONAL



Por favor, indique cudl es su grado de satisfaccion con su VIDA
FAMILIAR Y PERSONAL

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido 2 1 2 2 2
3 3 ,6 ,6 8
4 4 ,8 ,8 1,7
5 20 4,2 4,2 5,9
6 34 7,1 7,1 13,0
7 50 10,5 10,5 23,5
8 118 24,8 24,8 48,3
9 124 26,1 26,1 74,4
10 122 25,6 25,6 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccién con su VIDA FAMILIAR Y PERSONAL

Sexo: Varon

30

Media 8,32
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Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su VIDA FAMILIARY PERSONAL



13. Cuestiones relacionadas con las actitudes de género
a. Mitrabajo es la parte mas importante de mi vida
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 232 44,0 44,0 44,0
Poco de acuerdo 195 37,0 37,0 81,0
Ni acuerdo ni desacuerdo 70 13,3 13,3 94,3
Bastante de acuerdo 23 4.4 4.4 98,7
Muy de acuerdo 7 1,3 1,3 100,0
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer
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Mi trabajo es la parte mas importante de mi vida

Sexo: Mujer

Mada de acuerdo  Poco de acuerdo

MNi acuerdo ni
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Bastante de

acuerdo

Mi trabajo es |la parte mas importante de mi vida

Muy de acuerdo



a. Mitrabajo es la parte mas importante de mi vida

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 168 35,3 35,3 35,3
Poco de acuerdo 147 30,9 30,9 66,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 105 22,1 22,1 88,2
Bastante de acuerdo 41 8,6 8,6 96,8
Muy de acuerdo 15 3,2 3,2 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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Mi trabajo es la parte mas importante de mi vida

Sexo: Vardn

MNada de acuerdo  Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Mi trabajo es la parte mas importante de mi vida



b. Considero bastante més desagradable que una mujer diga tacos y palabras
malsonantes que el que los diga un hombre

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 316 60,0 60,0 60,0
Poco de acuerdo 62 11,8 11,8 71,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 108 20,5 20,5 92,2
Bastante de acuerdo 32 6,1 6,1 98,3
Muy de acuerdo 9 1,7 1,7 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Considero bastante mas desagradable que una mujer diga tacos y palabras malsonantes que el que los diga
un hombre

Sexo: Mujer
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Considero bastante mas desagradable que una mujer diga tacos y palabras malsonantes que el que
los diga un hombre



b. Considero bastante més desagradable que una mujer diga tacos y palabras

malsonantes que el que los diga un hombre

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 200 42,0 42,0 42,0
Poco de acuerdo 56 11,8 11,8 53,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 138 29,0 29,0 82,8
Bastante de acuerdo 56 11,8 11,8 94,5
Muy de acuerdo 26 5,5 5,5 100,0

Total 476 100,0 100,0

a. Sexo = Varoén

Considero bastante mas desagradable que una mujer diga tacos y palabras malsonantes que el que los diga

Porcentaje
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un hombre

Sexo: Varon

MNada de acuerdo  Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de MWuy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Considero bastante mas desagradable que una mujer diga tacos y palabras malsonantes que el que
los diga un hombre



c. Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su
bebé y conectar emocionalmente con él

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 5 9 9 9
Poco de acuerdo 24 4.6 4.6 5,5
Ni acuerdo ni desacuerdo 33 6,3 6,3 11,8
Bastante de acuerdo 121 23,0 23,0 34,7
Muy de acuerdo 344 65,3 65,3 100,0

Total 527 100,0 100,0

a. Sexo = Mujer

Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su bebé y conectar emocionalmente
con él

Porcentaje

60

40

20

Sexo: Mujer

Mada de acuerdo  Poco de acuerdo MNi acuerdo ni

desacuerdo

Bastante de Muy de acuerdo
acuerdo

Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su bebé y conectar

emocionalmente con él



c. Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su
bebé y conectar emocionalmente con él

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 2 4 4 4
Poco de acuerdo 18 3,8 3,8 4.2
Ni acuerdo ni desacuerdo 41 8,6 8,6 12,8
Bastante de acuerdo 145 30,5 30,5 43,3
Muy de acuerdo 270 56,7 56,7 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su bebé y conectar emocionalmente

Porcentaje

60

50

40

30

20

con él

Sexo: Varon

MNada de acuerdo  Poco de acuerdo Ni acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para cuidar de su bebé y conectar
emocionalmente con él



d. Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 108 20,5 20,5 20,5
Poco de acuerdo 51 9,7 9,7 30,2
Ni acuerdo ni desacuerdo 193 36,6 36,6 66,8
Bastante de acuerdo 85 16,1 16,1 82,9
Muy de acuerdo 90 17,1 17,1 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje

40
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20

Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres

Sexo: Mujer

MNada de acuerdo  Poco de acuerdo MNi acuerdo ni Bastante de Wuy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres



d. Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 44 9,2 9,2 9,2
Poco de acuerdo 35 7,4 7,4 16,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 145 30,5 30,5 47,1
Bastante de acuerdo 102 21,4 21,4 68,5
Muy de acuerdo 150 31,5 31,5 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje

40

30

20

Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres

Sexo: Varon

Mada de acuerdo  Poco de acuerdo MNi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los hombres



e. Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder controlando a los hombres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 255 48,4 48,4 48,4
Poco de acuerdo 92 17,5 17,5 65,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 123 23,3 23,3 89,2
Bastante de acuerdo 44 8,3 8,3 97,5
Muy de acuerdo 13 2,5 2,5 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder controlando alos hombres

Sexo: Mujer

Mada de acuerdo  Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder controlando alos hombres



e. Con frecuencialas mujeres intentan ganar poder controlando a los

hombres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido Nada de acuerdo 137 28,8 28,8 28,8
Poco de acuerdo 75 15,8 15,8 445
Ni acuerdo ni desacuerdo 152 31,9 31,9 76,5
Bastante de acuerdo 86 18,1 18,1 94,5
Muy de acuerdo 26 5,5 5,5 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varoén

Porcentaje

40

30

20

Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder controlando alos hombres

Sexo: Varon

MNada de acuerde  Poco de acuerdo Ni acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder controlando alos hombres



f. El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la pareja trabajaran,
pero la mujer trabajara menos horas que el marido y fuera ella quien se
encargara en mayor medida de las responsabilidades familiares y del
cuidado de los hijos pequefios

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 274 52,0 52,0 52,0
Poco de acuerdo 98 18,6 18,6 70,6
Ni acuerdo ni desacuerdo 94 17,8 17,8 88,4
Bastante de acuerdo 44 8,3 8,3 96,8
Muy de acuerdo 17 3,2 3,2 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de |la pareja trabajaran, pero la mujer trabajara menos
horas que el marido y fuera ella quien se encargara en mayor medida de las responsabilidades familiares y del
cuidado de los hijos pequerfios

Sexo: Mujer
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MNada de acuerdo  Poco de acuerdo Ni acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la pareja trabajaran, pero la mujer trabajara
menos horas que el marido y fuera ella quien se encargara en mayor medida de las
responsabilidades familiares y del cuidado de los hijos pequefios



f. El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la pareja trabajaran,
pero la mujer trabajara menos horas que el marido y fuera ella quien se
encargara en mayor medida de las responsabilidades familiares y del
cuidado de los hijos pequefios

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 209 43,9 43,9 43,9
Poco de acuerdo 90 18,9 18,9 62,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 102 21,4 21,4 84,2
Bastante de acuerdo 57 12,0 12,0 96,2
Muy de acuerdo 18 3,8 3,8 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la pareja trabajaran, pero la mujer trabajara menos
horas que el marido y fuera ella quien se encargara en mayor medida de las responsabilidades familiares y del
cuidado de los hijos pequefios

Sexo: Varon

S0
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Porcentaje

20

MNada de acuerdo Poco de acuerdo Miacuerdoni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la pareja trabajaran, pero la mujer trabajara
menos horas que el marido y fuera ella quien se encargara en mayor medida de las
responsabilidades familiares y del cuidado de los hijos pequefios



g. No me gusta dedicar toda mi atencion al trabajo

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 12 2,3 2,3 2,3
Poco de acuerdo 24 4.6 4.6 6,8
Ni acuerdo ni desacuerdo 74 14,0 14,0 20,9
Bastante de acuerdo 211 40,0 40,0 60,9
Muy de acuerdo 206 39,1 39,1 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Porcentaje
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MNada de acuerdo

No me gusta dedicar toda mi atencién al trabajo

Sexo: Mujer

Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

No me gusta dedicar toda mi atencion al trabajo



g. No me gusta dedicar toda mi atencion al trabajo

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 15 3.2 3,2 3,2
Poco de acuerdo 25 5,3 5,3 8,4
Ni acuerdo ni desacuerdo 72 15,1 15,1 23,5
Bastante de acuerdo 192 40,3 40,3 63,9
Muy de acuerdo 172 36,1 36,1 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Porcentaje
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No me gusta dedicar toda mi atencién al trabajo

Sexo: Varon

MNada de acuerdo

Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

No me gusta dedicar toda mi atencion al trabajo



h. Cuando se tienen hijos pequefos, la posibilidad de usar medidas como la
reduccion de jornada debe ser considerada en la misma medida por los
hombres que por las mujeres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 1 2 2 2
Poco de acuerdo 13 2,5 25 2,7
Ni acuerdo ni desacuerdo 31 5,9 5.2 8,5
Bastante de acuerdo 123 23,3 23,3 31,9
Muy de acuerdo 359 68,1 68,1 100,0

Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Cuando se tienen hijos pequenios, la posibilidad de usar medidas como lareduccion de jornada debe ser
considerada en la misma medida por los hombres que por las mujeres

Sexo: Mujer

60

40

Porcentaje

20

Mada de acuerdo Poco de acuerdo Mi acuerdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Cuando se tienen hijos pequefos, la posibilidad de usar medidas como la reduccion de jornada
debe ser considerada en la misma medida por los hombres que por las mujeres



h. Cuando se tienen hijos pequefios, la posibilidad de usar medidas como la
reduccion de jornada debe ser considerada en la misma medida por los
hombres que por las mujeres

Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Vélido  Nada de acuerdo 4 .8 .8 8
Poco de acuerdo 25 53 53 6,1
Ni acuerdo ni desacuerdo 55 11,6 11,6 17,6
Bastante de acuerdo 126 26,5 26,5 44,1
Muy de acuerdo 266 55,9 55,9 100,0

Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varon

Cuando se tienen hijos pequerios, la posibilidad de usar medidas como la reduccion de jornada debe ser
considerada en la misma medida por los hombres que por las mujeres

Sexo: Varon
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30

Porcentaje

20

Mada de acuerde Poco de acuerdo Ni acugrdo ni Bastante de Muy de acuerdo
desacuerdo acuerdo

Cuando se tienen hijos pequefios, la posibilidad de usar medidas como la reduccion de jornada
debe ser considerada en la misma medida por los hombres que por las mujeres



Tres indicadores para medir actitudes de género y hacia el
trabajo

Denominacion: “INSTRUMENTO_Actitudes_Genero_tradicionales”

Se realiza a partir de las 8 cuestiones anteriores.

Para construirlo: en primer lugar, se invierten los items c, g, h; en segundo
lugar, se calcula la media de los 8 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor seria el grado en que la
persona encuestada tiene unas actitudes de género tradicionales (o sexistas).

Denominacion: “INSTRUMENTO_Actitudes_favorables_implicacion_padre”
Se realiza a partir de las cuestiones c, fy h.

Para construirlo: en primer lugar, se invierte el item h; en segundo lugar, se
calcula la media de los 3 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor seria el grado en que la
persona encuestada considera que un hombre puede generar apego con un
bebé y cuidar de él, igual de bien que una muijer.

Denominacion: “INSTRUMENTO_Orientado_trabajo”

Se realiza a partir de las cuestiones a, y g.

Para construirlo: en primer lugar, se invierte el item g; en segundo lugar, se
calcula la media de los 2 items.

Rango de valores: 1-5. Cuanto mayor el valor, mayor seria el grado en que la
persona encuestada tiene una actitudes, o estilo de vida, favorable al trabajo
remunerado.
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14. Pregunta de cierre

Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos gque ustedes eligieron
para su hijo/hija
Porcentaje Porcentaje

Frecuencia Porcentaje valido acumulado

Valido  Su primer apellido 482 91,5 91,5 91,5
corresponde al del padre y
su segundo apellido al de la
madre
Su primer apellido 45 8,5 8,5 100,0

corresponde al de la madre y

su segundo apellido al del
padre
Total 527 100,0 100,0

Sexo = Mujer

Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos que ustedes eligieron para su
hijolhija
Sexo: Mujer
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Su primer apellido corresponde al del  Su primer apellido corresponde al de la
padre y su segundo apellido al de la madre y su segundo apellido al del
madre padre



Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos que ustedes eligieron
para su hijo/hija
Porcentaje Porcentaje
Frecuencia Porcentaje valido acumulado
Valido  Su primer apellido 441 92,6 92,6 92,6

corresponde al del padre y

su segundo apellido al de la
madre
Su primer apellido 35 7,4 7,4 100,0

corresponde al de la madre y

su segundo apellido al del
padre
Total 476 100,0 100,0

Sexo = Varén

Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos que ustedes eligieron para su hijolhija
Sexo: Vardn

100

80

60

Porcentaje

40

20

Su primer apellido corresponde al del Su primer apellido corresponde al de |a
padre y su segundo apellido al de la madre vy su segundo apellido al del padre
madre

Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos que ustedes eligieron para
su hijolhija



CUESTIONARIO



Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

La Universidad Complutense de Madrid, en colaboracién con
Intercampo, esta realizando una encuesta con el objeto de
conocer cuales son las experiencias en el uso de las bajas
parentales de los padres y madres residentes en Espaiia
que han tenido a su bebé después del 1 de enero de 2021.

INFORMACION NECESARIA SOBRE LA BAJA PARENTAL
(PARA LAS MADRES Y LOS PADRES) EN ESPANA

Denominamos “baja parental” a todo el periodo durante el cual
los trabajadores asalariados estan de baja de sus empleos
para cuidar de su nuevo hijo/hija. En Espafia, esta baja
parental se puede realizar recurriendo a las siguientes
practicas:

- En primer lugar, utilizando el “permiso por nacimiento y
cuidado de menor” de 16 semanas, que desde el 1 de enero
de 2021 es igual para los padres y para las madres.

- En segundo lugar, algunas personas amplian el periodo
anterior usando formulas como, por ejemplo: semanas
adicionales de permiso por convenio colectivo, el permiso
de lactancia acumulado (normalmente dos semanas), el uso
de semanas de vacaciones, o el uso de la excedencia por
cuidado de hijos.

RECUERDE QUE:

Se trata de un cuestionario breve y anénimo y su participacion
en esta investigacion es voluntaria.

No hay preguntas “correctas” ni “incorrectas”; s6lo nos
interesa su opinion (por favor, no intente ser politicamente
correcto/a).

Por favor, lea con atencion las preguntas y conteste con
sinceridad.

iMuchas gracias por su colaboracién!

¢éHa sido usted padre o madre a partir del 1 de enero de 20217
P1]
Si 1
No w2

¢cViven usted y el otro progenitor en el mismo hogar?

Si NO P1=(1) ir a fin cuestionario.

Si 1
No 2

Tengo un empleo asalariado en el sector ptblico
Tengo un empleo asalariado en el sector privado
Soy trabajador auténomo 0 empresario .........cccuvsunns
Estoy en paro.
Otra situacion

G AW




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA
Qué edad tiene usted? Provincia de residencia:
Filtros: {PROWEFF-‘A} . "oq”
I —(1-2) i ; i 3 meria
NO P3=(1;2) ir a fin cuestionario. Caaliz wgpe
afios Cérdoba 14"
Granada. "18"
Huelva "21"
Si Filtro por condiciones en codigos ir a la siguiente. Jaén "23"
[EDAD_CUOTA] Malaga "29"
18-34 1 Sevilla 41"
35-44 2 Huesca "22"
45-54 3 Teruel "44"
55-65 4 Zaragoza "50"
Asturias "33"
Balears, llles "o7"
Sexo: Palmas, Las "35"
Filtros: Santa Cruz de Tenerife :38:
Si P4<18 ir a fin cuestionario. ﬁa{"abﬂ"' 39"
Si P4>60 ir a fin cuestionario. Bwla ,,05,.
urgos 09
Ledn "24"
ﬂ:fz; ; ga:enc:'a "g;"
- alamanca "37"
Otras opciones 3 Segovia nag"
Soria 42"
Lugar de origen \Z,:gf;';"d .ﬁ;.
L 4 Albacete "02"
Extranjero 2 g::g;:R eal ,:‘;,
Guadalajara "19"
, . Toledo "45"
¢De qué pais? Barcelona "08"
Filtros: Girona ny7
Si NO P6=(2) ir a la siguiente. Lleida "o5"
[P7] Tarragona "43"
— Alicante/Alacant "03"
Castellon/Castello "12"
Valencia/Valéncia "46"
Comunidad Auténoma de residencia: Badajoz "06"
[CCAA] Céceres "10"
Andalucia "01" Corufia, A 15"
Aragoén "o2" Lugo no7n
Asturias, Principado de "03" Ourer "32"
Balears, llles "04" Pontevedra "36"
Canarias "05" Madrid "og"
Cantabria "06" Murcia 30"
Castilla y Leon o7 Navarra gy
Castilla - La Mancha "08" Araba/Alava 01"
Cataluia "09" Gipuzkoa "20"
Comunitat Valenciana "10" Bizkaia 48"
Extr dura "11" Rioja, La 26"
Galicia 42" Ceuta ngqn
Madrid, Comunidad de 13" Melilla "52"
Murcia, Regién de 14"
Navarra, Comunidad Foral de "15"
Pals Vasco 16" |Municipio de residencia:
Rioja, La. 7 [MUNICIPIO]
Ceuta "18"
Melilla 19"
Codigo postal de residencia:
Filtros:
Si NO 1=2 ir a la siguiente.
[CP]
Municipio de residencia:
Filtros:
Si NO 1=2 ir a la siguiente.
P8}




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

¢ Tiene hermanos su hijo/hija?

Sexo del otro progenitor Filtros:
(Pl Si NO P12=(1) ir a la siguiente.
Mujer. 1
Varén 2 [P15] .
Otras clones 3 No tiene hermanos 1]
op Tiene 1 hermano/a 1
Tiene 2 hermanos/nas 2
. . . Ti 3 as hermanos/n 3
¢ Qué relacidon existe entre usted y el otro progenitor? ene 3o mas an
P10}
Casados 1 _ . . -
Pareja de hecho legalizada 2 ¢Ha recibido (o recibe) lactancia materna durante los primeros
Convivencia en pareja sin formalizar 3 meses?
Otra 6 0
D F -BE 0l
[P186]
Qué régimen econémico matrimonial usaron al casarse? z’ 3
5 o

Gananciales
Separacién de bienes

Fecha de nacimiento de sus mellizos / gemelos:

A continuacion le hacemos algunas preguntas basicas sobre su
bebé (o mellizos/gemelos), nacido a partir del 1 de enero de
2021.

(Si desde enero de 2021 ha sido usted padre/madre en dos
ocasiones, por favor, refiérase al caso del bebé, o
mellizos/gemelos, nacido en primer lugar)

[P17DATE]

Dia
Mes
Anfo

1) ir a la siguiente.

[P17DIA]

¢Ha tenido un solo hijo/ja o mellizos / gemelos?:
P12]
He tenido un hijo/a
He tenido mellizos/gemelos

Filtros:

Si NO P17DATE=(2) ir a la siguiente.
[P17MES]

Filtros:

Fecha de nacimiento de su hijo / hija:
Filtros:
Si NO P12=(1) ir a la siguiente.

Si NO P17DATE=(3) ir a la siguiente.
[P17ANO]

ﬁ,fm Tl Sus mellizos/gemelos son:

Mes Filtros:

Afio Si NO P12=(2) ir a la siguiente.

- [P18]

Filtros: Dos nifias 1

Si NO P13DATE=(1) ir a la siguiente. Dos nifios 2

[P13DIA] Nifia y nino 3
Son mas de dos 4

Filtros:

Si NO P13DATE=(2) ir a la siguiente. Tienen hermanos sus mellizos/gemelos?

[P13MES] Filtros:

Si NO P12=(2) ir a la siguiente.

Filtros: [P19] .

Si NO P13DATE=(3) ir a la siguiente. No tienen hermanos 1

[P13ANO] Tienen 1 hermano/a 2
Tienen 2 hermanos/i 3
Tienen 3 o mas hermanos/nas. 4

Es:

1) ir a la siguiente.
[P14A]
Una nina
Un nifio

¢Han recibido (o reciben) lactancia materna durante los
primeros meses?
Filtros:

Si NO P12=(2) ir a la siguiente.
Si 2
No 1




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

En la actualidad, ;estan usted o su pareja esperando otro

hijo/ja? ¢En cual de estas categorias clasificaria su ocupacion? (Por

(P21 st ) favor, intente encajar su ocupacién, aunque sea

No 1 aproximadamente, en alguna de estas categorias)
[P30]
Directivos y gerentes 1

c ti b fo .. trabai Profesionales (médicos, enfermeros, profesores, bidlogos,

uestiones sobre su formacion y su trabajo. quimicos, ingenieros, arquitectos, jueces, abogados,

3 B economistas, informaticos,...) 2
¢Cual es el nivel de estudios mas alto que ha alcanzado? Administrativos y otros empleados de oficina; técnicos de
[P22] Apoyo 3

Estudios primarios o menos 2 Trabajadores de servicios de restauracion, vendedores de

Ensgnanza secundaria o (ESO, Graduado escolar, EGB o comercio y de servicios personales (de cuidados,

equivalentes). . .- . 3 peluqueros, etc.) 4

Ciclos formativos de grado medio (Formacién profesional Trabajadores cualificados en la construccion, la

FPi) g . . . - 4 agricultura y la industria 5

Bachiller superior o Ciclos formativos de grado superior.....6 Operarios, peones, trabajadores de limpieza, del hogar y

Estudios universitarios de grado medio (Diplomatura, trabajadores sin cualificar

Ingenieria Técnica, Arquitectura Técnica) 7 Ocupaciones militares y de fuerzas y cuerpos de

Estudios universitarios de grado superior de segundo o seguridad (incluyendo policias y bomberos) y de

tercer ciclo (Licenciatura, Grado, Ingenieria, Master, vigilancia-proteccion 7

Doctorado) ..... 8

3 L . ¢Cual es su salario NETO mensual en la actualidad?
Aproximadamente, ; qué niumero de empleados tiene la empresa (cantidades en euros)

u organizacion en la que trabaja usted? P31]

P23] Hasta 600 1
Menos de 10 trabajadores 1 De 600 a 1.000. 2
Entre 10 y 50 trabajadores 2 De 1.001 a 1.500 3
Entre 50 y 250 trabajadores 3 De 1.501 a 2.000. 4
Entre 250 y 500 trabajadores. 4 De 2.001 a 2.500 5
Mas de 500 trabajadores 5 De 2.501 a 3.000 6

De 3.001 a 4.000. 7
i i Mas de 4.000 8
£ Qué tipo de contrato o relacion laboral tiene usted? Ns/nc 99
[P24]
Contrato indefinido 1
Contrato temporal 2 Cuestiones sobre la formacién y el trabajo de SU PAREJA.
¢ Qué tipo de dedicacion tiene usted en su puesto de trabajo? ?g'zl;al #z sl nivel de astudios de SUPAREJA?

(P25] Ti et 1 Estudios primarios o menos 2
T;empo com? ? o 2 Ensenanza secundaria o (ESO, Graduado escolar, EGB o

empo parcia equivalentes) 3
Ciclos formativos de grado medio (Formacién profesional

. . . . . FPI) 4

£Qué tipo de jornada tiene en su puesto de trabajo? Bachiller superior o Ciclos formativos de grado supetrior..... 6

[P26] J d i 1 Estudios universitarios de grado medio (Diplomatura,

Joma da con _':"a """ 2 Ingenieria Técnica, ArQUItectura TECNIC) .....vuerrvrrerssrsiesons 7
Tor:a_ a parti :q 3 Estudios universitarios de grado superior de segundo o
O';a 3jo a turn 4 tercer ciclo (Licenciatura, Grado, Ingenieria, Master,

ra Doctorado) 8

Incluyendo las horas extra, jcuantas horas a la SEMANA trabaja ; Cual es la situacion laboral de su PAREJA?

normalmente? (no estando de permiso)?: ;':33}

Horas: Tiene un empleo asalariado en el sector publico 1

[P27] Tiene un empleo asalariado en el sector privado... 2

Trabajador auténomo o empresario 3
Esta en paro 4
Tiene se dedica al cuidado del hogar exclusivamente .......... 5
¢Tiene usted trabajadores a su cargo? Esta en otra situacion 6

[P28]
Si
No

- N

¢ Cuantos trabajadores tiene a su cargo?:
Trabajadores:

2) ir a la siguiente.

¢ Qué tipo de dedicacién tiene SU PAREJA en su puesto de
trabajo?

[P34]
Tiempo completo 1

Tiempo parcial
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Aproximadamente, ¢ cual es la jornada laboral SEMANAL
habitual de SU PAREJA?:

Para verificar que no esta contestando un robot, ;cual es el
resultado de la operacion matematica...?

Horas:
Filtros:
Si NO P33=(1;2;3) ir a la siguiente. [MATE]
[P35] 1 1
2 2
3 3
4 4
¢Cuales son los ingresos NETOS mensuales de su PAREJA en 5 5
la actualidad? 6 6
7. 7
8 8
9 9
P36 :
i Hasta 600 1 S:clltos. o | |
De 600 a 1.000 2 Si Error en la operacion ir a fin cuestionario.
De 1.001 a 1.500 3
De 1.501 a 2.000 4
De 2.001 a 2.500 5 Ahora le vamos a plantear una serie de actividades relacionadas
De 2.501 a 3.000 6 con el cuidado del bebé. Para cada una de estas
De 3.001 a 4.000 7 actividades, le vamos a preguntar sobre su opinién acerca
ﬂN":IS de 4.000. gg de quién, usted o su pareja, realiza en mayor medida cada
nc.

actividad.

jOjo! Si hubiera alguna actividad que es realizada en mayor
medida por otra persona (los abuelos, etc.), aun asi nos
interesa conocer quién de los dos —usted o su pareja-,
aunque sea ocasionalmente, realiza en mayor medida dicha
actividad.

En el dia a dia, de forma habitual, ;quién de los dos miembros de la pareja se ocupa de las siguientes actividades?

[P37]

Usted en gran Usted

El otro progenitor
algo méas

El otro progenitor en

algo més gran medida

Ambos igualmente

Preparar la comida del bebé y darle de
comer

5

Baiiar al bebé y cambiarle los paiiales

Lavar/planchar la ropa del bebé

Llevar al bebé al médico

Interactuar con el bebé (jugar con él,
llevarlo de paseo, acostarlo, etc.)

LI Ll Ll Sl
W jwlw|w] w
- - N N N
o (G| |n

Supervisar [ estar pendiente de las cosas
del bebé

Decidir como se viste al bebé, qué cremas
y otros productos usa, etc.

Decidir qué alimentos toma el bebé y qué
horario de comida tiene

Realizar las tareas domésticas de la casa
(limpieza, lavado de ropa, etc.)

Durante los periodos de baja parental de usted y de su
pareja, ¢ han recibido (o reciben) ayuda de alguna otra
persona para cuidar de su bebé?

[P38]

Si
No

Durante su baja y la de su pareja, ¢ han recibido (reciben) la ayuda de?:

Si NO P38=(2) ir a la siguiente.

No Si, esporadicamente Si, regularmente Si, diariamente
1. Abuelos 1 2 3 4
2, Otro familiar 1 2 3 4
3. Amigos / vecinos 1 2 3 4
4. Persona contratada para ayudar en el cuidado o tareas 1 2 3 4
domésticas
5. Otras opciones 1 2 3 4
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A continuacion, le vamos a hacer una serie de preguntas
sobre el uso del permiso por nacimiento y cuidado de
menor, asi como de otras prestaciones existentes
(semanas de vacaciones, permiso de lactancia,
excedencia por cuidado de hijos...)

Le recordamos que las preguntas se refieren al caso de su
hijo/a, que nacié después del 1 de enero de 2021.

Respecto del PERMISO POR NACIMIENTO Y CUIDADO DE
MENOR:

¢Ha usado (va a usar) las seis primeras semanas
obligatorias del permiso por nacimiento y cuidado de
menor?
[P40]
Si.
No 2

-

¢Por qué no ha usado (no va a usar) las seis primeras
semanas obligatorias del permiso por nacimiento y
cuidado de menor?

Filtros:
Si NO P40=(2) ir a la siguiente.

[P41]
Porque he trabajado (estoy trabajando) sin contrato.............
Porque estoy enlazando diferentes contratos .
No tenia empleo cuando nacio mi hijo/a............. -
No estaba dado de alta en la Seguridad Social..........cccecrunse.
Estaba trabajando como auténomo
Me lo impidio mi jefe.
Por otras razones.

N LAl

Por favor, ¢ nos puede describir brevemente por qué no usé
(no va a usar) las seis primeras semanas obligatorias

del permiso por nacimiento y cuidado de menor?
Filtros:
Si NO P41=(7) ir a la siguiente.

[P42]

Una vez finalizadas las 6 primeras semanas obligatorias,
usted tiene derecho a 10 semanas voluntarias
adicionales de permiso por nacimiento y cuidado de
menor ;qué namero total de las 10 voluntarias ha usado
o va a usar?

(Pueden ser mas de diez semanas si se traté de un parto
multiple, etc.)
He usado (voy a usar) ... Semanas:

Si NO P40=(1) ir a [P50_1] - <b> 1. El “permiso de lactancia

acumulado” que ofrece mi empresa

¢ De cual de estas maneras ha usado (va a usar) las 10
semanas voluntarias del permiso por nacimiento y
cuidado de menor?

(Pueden ser mas de diez semanas si se traté de un parto
multiple, etc.)

Filtros:
Si NO P43>0 ir a la siguiente.

[P44]

He usado (voy a usar) mis 16 semanas seguidas (del

tirén) 1
He usado (voy a usar) mis 10 semanas voluntarias del

tirén tras la incorporacion de mi pareja a su trabajo............. 2
He usado (voy a usar) mis 10 semanas voluntarias en

dos 0 mas periodos separados en el tiempo .......cccecervuvervnes 3
No he podido utilizar todas las semanas voluntarias a

las que tenia derecho 4
Otras opciones 5

2.En cuantos periodos separados en el tiempo ha usado (va
a usar) usted las semanas voluntarias del permiso por
nacimiento y cuidado de menor?

3) ir a la siguiente.

He dividido (voy a dividir) mis semanas voluntarias en

DOS periodos separados en el tiempo 1
He dividido (voy a dividir) mis semanas voluntarias en
TRES O MAS periodos separados en el tiempo...........cv...... 2

¢Ha usado (va a usar) algunas de las 10 semanas
voluntarias del permiso por nacimiento y cuidado de
menor a TIEMPO PARCIAL?

Filtros:

Si NO P43>0 ir a la siguiente.

No, he usado (voy a usar) todas las semanas

voluntarias de mi permiso a TIEMPO COMPLETO.........ccveue 1
Si, he usado (voy a usar) algunas de las semanas
voluntarias a TIEMPO PARCIAL 2

De las @1 semanas voluntarias, ;cuantas ha usado (vaausar)a...?

Si NO P46=(2) ir a la siguiente.

N° semanas

Tiempo parcial

Tiempo completo
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Y una vez finalizado su permiso por nacimiento y cuidado de menor, ¢ha usado (va a usar) alguna de estas medidas para alargar

su periodo de baja para el cuidado de su hijo/a?

He usado (voy a usar):
[P50]

1. El “permiso de lactancia acumulado” que ofrece mi
empresa

2. Algunas semanas de mis vacaciones

3. Una excedencia por cuidado de hijos

4. Unas semanas extra de permiso que ofrece mi
empresa

5. Algunas semanas en situacion de ERTE

6. Algunas semanas en situacion de desempleo

7. Otros procedimientos

LS NE ST S N ST ]
s

¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su permiso de
lactancia acumulado?

Semanas:

Filtros:

Si NO P50_1=(2) ir a la siguiente.

.Cuantas semanas de sus vacaciones ha usado (ova a
usar) para seguir cuidando de su hijo/a?
Semanas:

¢ Cuantas semanas ha durado (o va a durar) su excedencia
por cuidado de hijos?
Semanas:

Filtros:
Si NO P50_3=(2) ir a la siguiente.

P53]

¢.Cuantas semanas extra de permiso ofrecidas por su
empresa ha utilizado (o va a utilizar) usted para cuidar
de su hijo/a?

Semanas:

Filtros:

Si NO P50_4=(2) ir a la siguiente.

¢ Cuantas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de
ERTE que ha usado usted para cuidar de su hijo/a?
Semanas:

Filtros:
Si NO P50_5=(2) ir a la siguiente.

[P55]

¢Cuantas semanas ha durado (o va a durar) el periodo de
desempleo que ha usado usted para cuidar de su
hijo/a?

Semanas:

Filtros:
Si NO P50_6=(2) ir a la siguiente.

[P56]

¢Cuantas semanas de baja se ha tomado (o se va a tomar) a
través de “otros procedimientos”?
Semanas:

Filtros:
Si NO P50_7=(2) ir a la siguiente.

[P57]

¢Quién ha estado (o va a estar) mas semanas de baja? ¢Su

pareja o usted?
[P58]

Mi pareja MAS que yo 0
Mi pareja MENOS que yo 1
Mi pareja IGUAL que yo 2

Al final, ¢ durante cuantas SEMANAS va a estar su bebé
cuidado exclusivamente por al menos uno de los dos
progenitores (sin necesidad de ir a la guarderia, etc.)?

Semanas:

[P59]

¢Ha cuidado (va a cuidar) de su hijo/hija estando solo/sola
en casa, mientras que su pareja trabajaba fuera de

casa?
[P60]
Si 1
No 2

¢Durante cuantas SEMANAS cuido (va a cuidar) solo/sola
mientras que su pareja estaba en su trabajo?
Semanas:

1) ir a la siguiente.
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Durante su periodo de baja, ; ha conseguido usted
desconectar totalmente de su trabajo?
[P6&2]
Si : 1 A continuacién, le vamos a hacer varias preguntas referidas
No 2 a como se van a organizar (o como se han organizado),

una vez que finalicen sus respectivos periodos de baja
para el cuidado de su hijo/a. Es decir, una vez
finalizados sus permisos por nacimiento y cuidado de
menor, asi como cualquier otra forma de alargar el
mismo (semanas de vacaciones, excedencia, etc.)

Una vez finalizados nuestros periodos de baja:

[PE3]

Si No

1. Mi hijo/hija ha empezado a ir (o va a ir) a la guarderia 2 1

2. Tenemos (o vamos a tener) la ayuda de los abuelos o 2 1

de otro familiar o amigo

3. Hemos contratado (o vamos a contratar) a una 2 1

persona que nos ayude en el cuidado de nuestro hijo/a

4. Mi pareja y yo podemos organizarnos para

compatibilizar nuestros trabajos con el cuidado de 2 1

nuestro hijo/a, sin ningun tipo de ayuda

5. Voy a dejar mi trabajo 2 1

6. Mi pareja esta en paro o va a dejar su trabajo 2 1

7. Otras 2 1

Al reincorporarse plenamente a su trabajo, ;ha utilizado o tiene usted la intencion de utilizar alguna de estas medidas?
[P64]

Si No

1. He solicitado (voy a solicitar) una reduccién de
jornada en mi trabajo (o voy a mantener una reduccién 2 1
que ya tenia)

2. Voy a hacer uso de la reduccion de jornada de una
hora que me permite el permiso de lactancia (no 2 1
acumulado)

3. He solicitado (voy a solicitar) un cambio de turno, para
pasar a un turno en donde sea mas facil conciliar (o voy

a mantener un turno de estas caracteristicas que ya 2 !

tenia)

4, He solicitado (voy a solicitar) el uso del teletrabajo (o

continuar o ampliar el que ya tenia), de manera que 2 1

pueda teletrabajar uno o varios dias a la semana

5. He solicitado (voy a solicitar) una mayor flexibilidad en

la entrada/salida de mi trabajo (o voy a mantener una 2 1

mayor flexibilidad que ya tenia)

6. He dejado (voy a dejar) mi empleo actual 2 1

7. Otras 2 1

.En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Y ahora le vamos a plantear una serie de cuestiones que En mi empresa se considera que el trabajo deberia ser la
tienen que ver con el apoyo que ha recibido de su prioridad en la vida de una persona
empresalorganizacion a la hora de organizar y decidir [P65A]
como utilizar su baja parental. Nada de acuerdo 1

Poco de acuerdo e 2
Ni acuerdo ni desacuerdo 3
Bastante de acuerdo ver 4
Muy de acuerdo w5
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¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

En mi empresa hay bastante sensibilidad y apoyo hacia las
necesidades de conciliacion de padres y madres

[P658]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo ......
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo.........c.cccevvesserurienssens
Muy de acuerdo

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

He tenido la sensacion de tener que hacer una “dura
negociacion” con mi empresa

[PES5F]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo........

ool Wl =

(En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Globalmente, me he sentido apoyado/a por mi empresa a la
hora de tomarme mi baja parental

[P65C]
Nada de acuerdo.........
Poco de acuerdo ........
Ni acuerdo ni d (71=T (o [«
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo ........

A=

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Me he sentido apoyado por la direccién y por los
responsables de recursos humanos

[P65G]
Nada de acuerdo.......
Poco de acuerdo .....
Ni acuerdo ni desacuerdo............cccouvereincrnsvesnssnsvenas
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oWl

¢(En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Mi empresa me proporcioné una adecuada informacion y
orientacion a la hora de gestionar mi baja

[P65D]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo ......
Ni acuerdo ni di uerdo
Bastante de acuerdo.............ccoceeeeeerererennene
Muy de CUBIUO ....cceeeererererssesrasrsreseseasssnes

[N R

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Me he sentido apoyado por mi jefe/a inmediato
[PE5H]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo.
Bastante de acuerdo
Muy de aCUBIUO.......cocevireirsrssisissssissesssssssasssssssssnsssasens

o bWl =

AEn qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Me he sentido presionado por mi empresa a la hora de

organizar mi baja
[PE5E]

Nada de acuerdo.........

Poco de acuerdo ........

Ni acuerdo ni d uerdo

Bastante de acuerdo

Muy de acuerdo ........

AR

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de
estas afirmaciones relacionadas con su experiencia con
su empresa a la hora de organizar su baja parental?

Me he sentido apoyado por mis compafieros
[PE5I]
Nada de acuerdo.......
POCO e ACUBKUAO ......vvviriersrasisrnssssaississsssssasssssssssnsssasens
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo........

v W=

¢ Ha elegido la forma de utilizar el permiso por nacimiento y
cuidado de menor que realmente deseaba?
[P66]
Si, con el apoyo de mi empresa 1
Si, con la oposicion de mi empresa 2
No, he tenido que cambiar la forma de utilizar el
permiso, por presiones de mi empresa.....




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

¢Ha recibido alguna de estas formas de presion por parte de su empresa a la hora de usar el PERMISO POR NACIMIENTO Y

CUIDADO DE MENOR?

Recibi presiones de mi empresa:
[P67]

Si No

1. Para usar sélo las primeras 6 semanas obligatorias del
permiso

2. Para usar un nimero de semanas del permiso mas
corto que aquel al que tenia derecho

3. Para usar mi permiso del tiron (y no por tramos)

4. Para usar mi permiso en varios tramos (y no del tirén)

5. Para cambiar el periodo en el que yo queria usar el
permiso

LI S Ll B

6. Para usar el permiso a tiempo parcial (y no a tiempo
completo)

7. Para usar el permiso a tiempo completo (y no a tiempo
parcial)

¢ Recibid alguin otro tipo de presion por parte de su empresa
para no usar otras formas de alargar su baja (permiso
de lactancia, semanas de vacaciones, excedencia...)?
[P68]
Si. 1
L 2

¢Desde la empresa se le han dado facilidades para que
usted pudiera desconectar totalmente de su trabajo
durante el periodo de baja?
[P69]
. Y 1

¢Su empresa le ha exigido ir a trabajar (o trabajar online)
algun dia, o algun periodo de dias, a pesar de estar de

baja?
[P70]
Si 1
1o Y 2

¢En qué medida esta usted de acuerdo con cada una de estas afirmaciones?

[P71]
Nada de acuerdo | Poco de acuerdo "\;:s‘:ﬁ::fd: ! B:if:ﬁ ode Muy de acuerdo
1. Tengo la sensacién de haber perjudicado (de
perjudicar) a mis compaiieros al estar yo de baja (porque 2 1 3 4 5
se les ha sobrecargado de trabajo, etc.)
2. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja puede
suponer un perjuicio para mis posibilidades de 2 1 3 4 5
promocion en la empresa
3. Tengo la sensacion de que mi periodo de baja no ha 2 1 3 4 5
sido bien visto por mi jefe inmediato

Utilizando una escala de 0 a 10, ;en qué grado cree usted
que el hecho de ser madre / padre ha supuesto (o va a
suponer) un freno en su desarrollo profesional?

El 0 significa que no supone ningan freno y el 10 que
supone un gran freno.

P72
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
. 8
9 9
10 10

En este bloque planteamos algunas preguntas sobre la
influencia de su pareja y de su entorno en su decision
sobre el uso de su baja parental

(En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Globalmente, me he sentido comprendido/a y apoyado/a por
mi pareja a la hora de organizar y usar mi baja parental
[P73A]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo ...........cccveecevereerennens
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo........c.ccoceevcvesrneecnensans

1
2
...... 3
4
5
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LEn qué medida esta usted de acuerdo con ...?

La organizacion entre mi pareja y yo de las modalidades y
los calendarios de uso de nuestras bajas ha sido
bastante facil

[P73B]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo ...
Bastante de acuerdo,

Muy de acuerdo

ok W=

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Mi pareja y yo desempefiamos el cuidado de nuestro hijo/a

con un nivel muy bajo de conflictividad entre nosotros
[P73G]

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo

Bastante de acuerdo...

Muy de acuerdo

bW -

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Para mi pareja es importante que yo me implique
activamente en el cuidado de nuestro hijo/a
[P73C]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo ...
Bastante de acuerdo.
Muy de acuerdo

oh W=

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Me he sentido comprendido/a y apoyado/a por otros
familiares (padres, suegros, etc.) a la hora de usar mi
permiso

[P73H]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

L4 I - AR LR

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningtin
obstaculo a mi participacion en el cuidado de nuestro
hijo/a

[P73D]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo .................
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo,
Muy de acuerdo

W=

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Me he sentido comprendido/a y apoyado/a por mis

amistades y mis conocidos a la hora de usar mi permiso
[P731)

LEn qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningtn
obstaculo a mi participacion en la toma de decisiones
cotidianas relacionadas con nuestro hijo/a (qué ropa,
qué alimentos, cremas, etc. se le compran; qué horarios
va a seguir, etc.)

[P73E]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo ...
Bastante de acuerdo,
Muy de acuerdo

W=

Nada de acuerdo 1
Poco de acuerdo ........ 2
Ni acuerdo ni desacuerdo 3
Bastante de acuerdo 4
Muy de acuerdo 5
En la siguiente escala de “ambicion profesional”, que
abarca desde 0 (MUY POCO ambicioso/a) a 10 ( MUY
ambiciosol/a), jen qué casilla se situaria?
[P74]
0 0
1 1
2...... 2
3 3
4 4
5...... 5
6 6
. 7
8 8
9 9
10.... 10

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Tengo la sensacion de que mi pareja no pone ningtin
obstaculo a que yo asuma un alto nivel de
responsabilidad en el cuidado de nuestro hijo/a

[P73F]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo.
Muy de acuerdo

oWl




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

¢En qué grado se siente usted capaz de cuidar
adecuadamente de un bebé? En la siguiente escala de
“capacitacion para cuidar de un bebé”, que abarca
desde 0 (me siento muy poco capaz de cuidar de un
bebé) hasta 10 (me siento muy capaz de cuidar de un
bebé), ;sen qué casilla se situaria?

[P75]
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

¢En qué grado considera usted que su periodo de baja
parental le ha permitido (o le va a permitir) aumentar el
apego que siente hacia su hijo/hija?

Abarca desde 0 (no me ha servido nada para aumentar mi
apego) hasta 10 (me ha servido mucho para aumentar

mi apego)
[P76]
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

¢En qué grado es importante para usted el sentir que esta
plenamente implicado/a en el cuidado (en el dia a dia, en
la educacion, etc.) de sus hijos?

Abarca desde 0 (nada importante sentir que estoy
plenamente implicado/a) hasta 10 (es muy importante
sentirme plenamente implicado/a).

[P77]
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

¢En qué grado estaria usted dispuesto a ralentizar su
carrera o su promocion profesional para, a cambio,
disponer de mas tiempo para dedicar al cuidado de sus
hijos?

Abarca desde 0 (estaria dispuesto en un grado muy bajo)
hasta 10 (estaria dispuesto en un grado muy alto).
[P78]
0

= Do~ OA LN
SO MAWN=D

L=
-

En esta etapa de su vida, ;en qué grado es importante para
usted el seguir manteniendo una vida personal activa
(deportes, cultura, vida social, etc.) mas alla de la
familia y el trabajo?

Abarca desde 0 (Para mi es muy poco importante el seguir
manteniendo una vida personal activa) hasta 10 (Para
mi es muy importante el seguir manteniendo una vida
personal activa).

[P79]
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

Si se estuviera planteando la posibilidad de cambiar la
duracion legal de los permisos...

En su opinion, ¢ cuantas SEMANAS considera que deberia
durar el permiso por nacimiento y cuidado de menor
de...?:

La madre (permiso de maternidad):
Semanas:
[P81A]

El padre (permiso de paternidad):
Semanas:
[P818]




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
Clave: IC7586PA

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su
VIDA LABORAL/PROFESIONAL (en una escalade 0 a
10, donde “0=satisfaccion nula” y “10=satisfaccion muy

alta”)
[P81]
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

Por favor, indique cual es su grado de satisfaccion con su
VIDA FAMILIAR Y PERSONAL (en una escalade 0 a 10,
donde “0=satisfaccion nula” y “10=satisfacciéon muy

alta”)
[P82]
0 0
1 1
2 2
3. 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10

(En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Un hombre puede estar tan capacitado como una mujer para
cuidar de su bebé y conectar emocionalmente con él
[Paac]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oo W=

(En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Las mujeres deben ser queridas y protegidas por los
hombres

[P83D]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oWl =

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Mi trabajo es la parte mas importante de mi vida
[P83A]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oA W=

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Con frecuencia las mujeres intentan ganar poder
controlando a los hombres

[P83E]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo ..........mmenicsninanenns
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

bWl

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...7

Considero bastante mas desagradable que una mujer diga
tacos y palabras malsonantes que el que los diga un
hombre

[P83B]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

AW

LEn qué medida esta usted de acuerdo con ...?

El hogar ideal seria aquel en el que los dos miembros de la
pareja trabajaran, pero la mujer trabajara menos horas
que el marido y fuera ella quien se encargara en mayor
medida de las responsabilidades familiares y del
cuidado de los hijos pequefios

[P83F]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

L2 I N AU U

¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

No me gusta dedicar toda mi atencidn al trabajo
[P83G]
Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oWl




Estudio: IC7586 PERMISOS PARENTALES
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¢En qué medida esta usted de acuerdo con ...?

Cuando se tienen hijos pequerios, la posibilidad de usar
medidas como la reduccién de jornada debe ser
considerada en la misma medida por los hombres que
por las mujeres

[PB3H]

Nada de acuerdo
Poco de acuerdo
Ni acuerdo ni desacuerdo
Bastante de acuerdo
Muy de acuerdo

oWk

Finalmente, por favor, respecto del orden de los apellidos
que ustedes eligieron para su hijo/hija
(P8d]
Su primer apellido corresponde al del padre y su
segundo apellido al de la madre
Su primer apellido corresponde al de la madre y su
segundo apellido al del padre

Pulse el botén de avanzar para finalizar la entrevista

i Muchas gracias por su participacion !
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